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Глава 1- Предложение 

Мистер Кармайкл сидел в своём рабочем кабинете, в своём офисе и как всегда занимался делами фирмы. Шикарная мебель из красного дерева, кожаное кресло, малахитовая пепельница, всё говорило о том, что этот человек был очень богатым. Мистер Кармайкл всегда выслушивал просьбы и предложения своих работников, никогда не увольнял, не предусмотрев нового места работы, где-нибудь ещё, его очень любили и ценили. Роджер всегда удивлялся, когда заходил к босу в кабинет: "И как у такого хорошего человека может быть такой сын?" Старый Роджер работал у Кармайклов много лет, и знал сына главы корпорации с пелёнок. Седоусый пожилой мужчина был шофером семьи и часто катал маленького Дариена на Порше, который был личной машиной отца мальчика. Вот и теперь в голову к Роджеру пришла та же мысль. Он постучал и вошёл. 

- Вызывали, сэр? - учтиво спросил он, заходя в кабинет. Мистер Кармайкл оторвался от бумаг и увидев вошедшего тепло улыбнулся. Он очень любил старого шафёра, у них было много общих тем для разговоров. Частенько Роджер и Бэн вместе рыбачили, но когда Роджер был на работе, он не позволял себе фамильярностей. 

- Здравствуй, Роджер. Спасибо, что так быстро - поблагодарил Бэн вставая из-за стола и надевая пальто, которое ещё утром небрежно бросил на стул. - Ты не видел сегодня моего сына? Я звоню ему, но сотовый постоянно отключен - лицо Бэна сразу помрачнело. Роджер учтиво открыл перед ним двери, и произнёс: 

- Нет, сегодня Дариен не вызывал меня. Он любит сам водить свой джип. 

- Джеки, на сегодня я закончил, пожалуйста, пришли мне утром распорядок дня, и закажи ужин в "Серебреной Мечте" на двоих - просил Бэн свою секретаршу. Девушка быстро записала всё в блокнотик и поправив упавшую на глаза прядь рыжих волос, улыбнувшись ответила: 

- Хорошо сэр, всё сделаю, вы будите выбирать меню сами, или заказать ужен из обычных блюд? 

На секунду, задумавшись, Бэн ответил: 

- Закажи, всё как обычно. И плюс ко всему, ванильное мороженное. Джеки кивнула и Бэн с Роджером вышли из офиса. Захлопнув дверцу машины, Роджер по привычке спросил: 

- Куда едем? 

- Домой, Роджер, домой. Я хочу поговорить с сыном. 

Десять минут спустя они уже были у небольшого, трёх этажного здания, затерянного среди огромных небоскрёбов. Дом на первый взгляд не отличался пышностью и богатством, зато всё внутри говорило об обратном. Шикарная мебель, множество антиквариата, золотая отделка, дорогие картины, изумительные копии и даже подлинники. Везде чувствовался изумительный вкус. Всё было насыщено теплотой и уютом. Над этим постаралась мать Дариена, Мадлен, но она умерла четыре года назад, и теперь в доме была некая пустота, хотя там всегда было множество народу. Дариен часто звал друзей, устраивал вечеринки. Или же его отец - официальные приёмы, которые сын ненавидел. Дариен никогда не любил дела отца, но в технике разбирался не плохо. Он не работал, был на полном отцовском содержании. Но ему никогда не в чём и не отказывали. Всё, что он хотел, он всегда получал. Бэн вышел из машины и направился к дверям. Роджер, покачав головой, поехал отгонять машину на её законное место в гараж, за особняком. Щелкнул замок, дверь тихо открылась. Бэн не держал дворецкого, считая это лишним. Зато вместо дворецкого, его всегда встречала их домоуправ Роза, жена Роджера. Вот и сейчас она вышла из своей комнаты. 

- Здравствуйте, мистер Кармайкл. - приветливо улыбнувшись, произнесла женщина. 

- Здравствуй Роза, а Дариен, он уже дома? - учтиво ответил Бэн. 

- Да, он спит у себя в комнате. Извинившись, Роза направилась обратно к себе, а Бэн раздевшись, поднялся к себе и пошёл в душ. Два часа спустя Дариен и его отец сидели за столом ужинали. Тишина, царившая между ними, иногда нарушалась звяканьем тарелок, и просьбами передать соус или салат. Молчание нарушил Бэн. 

- Дариен, в последнее время мы с тобой редко видимся, я занят на работе, а ты пропадаешь неизвестно где. Почему ты никогда не рассказываешь о своих друзьях, я даже не знаю, есть ли у тебя девушка? - спросил он. 

- Пап, давай не заводить старую песню. Я не хочу жениться на Бенедикт, она слишком правильная! - в конце фразы Дариен усмехнулся. - Она конечно не уродина, далеко не уродина, но она меня просто раздражает своей правильностью. 

- О чем ты говоришь, она прекрасная девушка. У неё замечательные манеры и я надеюсь, что она хоть немного приструнит тебя - ответил Бэн, пригубив стакан с красным вином. 

- Шанель… - зачем-то прочитал Дариен название, которое красовалось на этикетке. - Отец, я уже не раз тебе говорил, я женюсь, только когда сам этого захочу! - добавил он и встал из-за стола, не извинившись. 

- Дариен! - крикнул вслед молодому человеку его отец. - Вернись, мы не закончили! 

- Оставьте его, сэр. Парня уже не переделать. - Роджер тихо вошёл в столовую с конвертом в руках. - Это от мадам Макгвайер. 

- Спасибо, Роджер. - Бэн взял протянутый конверт и аккуратно открыл его. Записка, вложенная туда, гласила: 

Бэн, ты давно знаешь меня и мою дочь. Как ты смотришь на то, чтобы соединить наших детей? Думаю, эта мысль уже посещала тебя, пришли ответ с Роджером. Буду ждать. Анжелина Макгвайер. 

Бэн достал из кармана золотистый "Паркер" и коротко написал на обороте: 

Спасибо за предложение, Анжелина. Да, ты угадала, я и сам над этим думал, но Дариен, похоже, против женитьбы. Сегодня на обеде он высказал своё мнение. Думаю нам нужно встретиться и всё обсудить. Если тебе удобно я заеду в 19:30 сегодня. Передай ответ с Роджером.. 

Бэн Кармайкл. 

Бэн поставил точку и отдал записку Роджеру. 

- Передай это мадам Макгвайер лично в руки. - сказал он и встав из-за стола направился к себе в кабинет. 

- Безумная затея… - прошептал Роджер и вышел из столовой. 

Глава 2-Анжелина Макгвайер. 

- Роджер, сегодня ты мне будешь, нужен только до шести. - Бэн сидел в своём кабинете и читая очередной отчёт о продажах за последний месяц. 

- Хорошо мистер Кармайкл. - Роджер чуть склонил голову в знак почтения и вышел из кабинета. 

Бэн нажал кнопку на своём факсе и, не отрываясь от бумаг, произнёс: 

- Джеки, принеси, пожалуйста, чашку кофе и счета, которые я просил. 

- Хорошо, мистер Кармайкл. И, извините, звонила мадам Макгвайер, лично. Она просила передать, что соглашается на ваше приглашение. 

- Замечательно. - Бэн отключил связь и углубился в чтение. 

- Дариен, а у тебя не плохо получается! Давай ещё! - Эндрю весело кричал своему другу. Дариен практически всё своё свободное время проводил с друзьями, а в частности с Эндрю, на треке. Он любил скорость, гонки и ветер, бьющий в лицо. Вот и сейчас он мчался на своей гоночной машине, а Эндрю и Лора наблюдали за ним. Машина остановилась. Дариен вышел из неё, слегка хлопнув дверью. 

- Красив, как всегда. - заворожено смотря на друга произнесла Лора. 

- Ну, ты всегда так говоришь, но только про него. - чуть обиженно ответил Эндрю. 

- Ну что ты. Ты же мой брат. - Лора весело улыбнулась. А ведь она права. Дариен действительно был красив. Спортивный комбинезон, был ярко раскрашен, шлем был ему в тон, а из-под стекла, предохраняющего глаза, смотрели два тёмно синих сапфира. Дариен подошёл к друзьям. 

- Ну, сколько сегодня? - спросил он, подмигнув Лоре. 

- Десять ровно - ответил Эндрю, глядя на секундомер. 

- Ну, оставляет желать… - протянул Дариен. 

- У тебя всё получится, Дариен. - Лора весело улыбалась. Она была на два года младше своего брата и Дариена, но даже в свои восемнадцать она была очень красивой девушкой. Русые волосы, волнами струились чуть ниже плеч. Серые глаза ещё по-детски смотрели на окружающий мир. 

- Спасибо, Лора.- Дариену было приятно, нравится девушкам и Лора, не была исключением. 

- Что делаем сегодня?- спросил Эндрю. 

- Давайте поедем в парк - внесла предложение его сестра. Парни кивнули. 

- Роджер, зайди. - Бэн отключил связь. - Ох, и тяжёлый же денёк выдался. Но может хоть, ужин с Анжелиной, принесёт хорошие новости. Бэн стоял у огромного во всю стену окна и смотрел на город, жизнь в котором кипела как всегда. Куда-то спешили люди. Машины сигналили друг другу, зажигались и гасли светофоры. 

- Вызывали, сэр? - учтиво спросил Роджер, войдя в кабинет. 

- Да, спасибо, что быстро явился. Нам нужно заехать к мадам Макгвайер. 

- Хорошо, машина готова. Через двадцать минут езды по суетливому Сан-Франциско машина мистера Кармайкла остановилась у набольшёго трёх этажного особняка. 

- Роджер, подожди я не на долго - попросил Бэн шофёра и направился к дому. Анжелина не была сторонницей роскоши и помпезности, дом был уставлен со вкусом, ничего лишнего и не слишком пусто. В своё время она дружила с матерью Дариена, Мадлен. Дверь Бэну открыл дворецкий, поприветствовав гостя, он пригласил Бэна пройти в гостиную. 

- Мадам сейчас спустится. Желаете, что-нибудь выпить? - учтиво спросил дворецкий. 

- Нет, Морис, спасибо, иди - ответил Бэн. Спустя минуту спустилась хозяйка дома. Для своих сорока лет, Анжелина выглядела просто превосходно. Огненно рыжие волосы до плеч, сейчас свободно обрамляли её поджарое лицо. Тёмно-зелёные глаза не утратили блеска с годами. Она всё так же пользовалась большим вниманием у мужчин. Сегодня, для небольшого, не официального ужина мадам Макгвайер надела чёрное платье с небольшим вырезом впереди, и закрытым верхом. На шее висел изумрудный кулон в форме клинового листа, а в ушах красовались такие же серьги. 

- Ты ослепительна, Анжелина, как и всегда! - восхищенно глядя на старую знакомую, произнёс Бэн. 

- Ты тоже не плохо выглядишь - улыбнувшись ответила та. Да, Бэн был красивым мужчиной. Чуть подёрнутые сединой чёрные волосы, глубокие тёмные глаза, Дариен унаследовал их от отца, спортивное телосложение. Бэн старался сохранить хорошую физическую форму, тем более что ему было всего сорок два года. 

- Роджер ждёт нас на улице - сказал Бэн. 

- Хорошо, я готова. Анжелина и Бэн ехали молча. Каждый думал о чем-то своём. А может быть, они думали об одном и том же, но вот к делу преступили, лишь, когда сели за свой столик. Портье, улыбаясь, поприветствовал новых посетителей и провёл к заказанному заранее столику. 

- Бэн, меню как всегда выбирал ты?- с хитрой улыбкой предположила Анжелина. 

- Но кто же тогда заказал моё любимое ванильное мороженное? 

- Анжелина, ты прекрасно знаешь, что я тоже люблю ванильное мороженное, в этом наши с тобой вкусы совпадают. 

- Ваш заказ - произнёс подошедший официант с подносом в руках. 

- Спасибо - ответили Анжелина и Бэн одновременно. 

- Итак, думаю, мы можем сразу перейти к делу? - спросила Анжелина. 

- Думаю, да - последовал ответ. 

- Знаешь, Анжелина, женить Дариена на твоей дочери, это конечно очень хорошо, для нас обоих. Но вот есть одна проблема… 

- Извини, - Анжелина перебила Бэна. - Эта проблема в том, что Дариен не хочет жениться на Бенедикт? 

- Да - недоумённо ответил Бэн. 

- Она того же мнения. У неё есть какой-то парень - пояснила Анжелина. 

- Знаешь, в любом случае, нужно попробовать, для каждого из них это не плохой шанс. 

- Да, ты прав, но…Ужин проходил в спокойной обстановке. Бэн и Анжелина решили всё же попробовать поговорить с детьми.
Глава 3-Ссора с отцом 

- Дариен, нам нужно серьёзно поговорить. - Бэн разговаривал с сыном по телефону. 

- Папа, давай позже, я сейчас занят - лениво ответил тот. 

- Нет, именно сейчас. Жду тебя через двадцать минут в офисе! - и Бэн отключи связь. 

- Чёрт! - выругался Дариен - Ладно, до завтра ребята, отец о чём-то хочет поговорить. Дариен помахал рукой Эндрю и Лоре, вскочил в свой джип и умчался в направлении офиса Кармайклов. 

- Ты просил, чтобы я приехал? - Дариен без стука вошёл в кабинет отца. 

- Здравствуй сын. - поздоровался Бэн не отрывая лица от очередного отчёта. 

-Так о чём ты хотел поговорить? - настойчиво спросил Дариен. 

- О твоей женитьбе - ответил ему отец, откладывая бумаги в сторону. 

- Мы уже говорили об этом, мне не нужна Бенедикт! - сухо ответил Дариен. 

- Послушай, Дариен. Это очень хорошая сделка, - начал Бэн. - если вы поженитесь, наши компании объединятся, и у нас не будет конкурентов. 

- Тебя что интересует только это?! - крикнул Дариен. Его тёмно синие глаза метали молнии. 

-Нет, но… 

- Ты никогда не понимал чего хочу я! Никогда не спрашивал, что мне нужно! - Дариен словно выплёвывал слова. В нём кипела ужасная ярость, и теперь он даже не задумывался над тем, что говорил. - Прощай отец! - бросил Дариен, и хлопнув дверью вышел из кабинета. Джеки от такой неожиданности вздрогнула. 

- Что-нибудь случилось, Дариен? - спросила она. 

- Ничего - огрызнулся парень выходя из офиса. 

- Стой! - Бэн вышел из кабинета, но сын его даже не услышал, или сделал вид, что не услышал. Дариен ехал на большой скорости, по этому даже не замечал светофоров. Проскочив их, через десять минут он уже был дома. 

- Роза, собери мои вещи, и по быстрее, пожалуйста! - бросил он домоправительнице. Та с осуждающим видом поднялась к нему и стала выполнять поручение. Дариен тем временем звонил Эндрю. 

- Привет. - ответил тот на другом конце трубки. 

- Привет Эндрю. Можно мне сегодня переночевать у тебя? 

- Конечно, но что-то случилось? - взволнованно спросил парень. 

- Потом объясню. 

- Ладно, приезжай - ответил Эндрю и выключил трубку. 

- Вот ваши вещи. - Роза держала небольшую спортивную сумку. - Вы куда-то поедите, Дариен? - спросила она. 

- Я ухожу из дома. Передай это отцу - ответил Дариен и оставив женщину в шоковом состоянии вышел из дому. Пока Дариен ехал к дому Эндрю, его посещали самые разные мысли. В основном мрачные. Для себя он решил бросить колледж. Учится ему теперь было не нужно. На его счету в банке крупная сумма. Со временем купит квартиру, а дальше видно будет. 

- Значит, ушёл из дома?! - вскричал Бэн. - Хорошо. Роджер, заедь ко мне в офис и попроси Джеки онулировать все счета моего сына. А машину, пусть он тоже вернёт мне. Решил жить самостоятельно, что ж я ему предоставлю такую возможность! Пусть начинает всё сам! - Бэн ушёл к себе в комнату. А Роза с Роджером лишь переглянулись. Выполнив приказ Бэна, Роджер вернулся домой. 

- Ну что? - нетерпеливо спросил мистер Кармайкл. 

- Джеки всё сделала. Она позвонила вашему сыну, завтра он вернёт машину - ответил старый шофёр. 

- Вот и отлично. Роза! - с улыбкой позвал Бэн. - приготовь лазанью, пожалуйста! 

-Привет Лора. - дверь квартиры открыла сестра Эндрю. 

- А сам Эндрю где? - спросил Дариен девушку. 

- На кухне, чай готовит. Проходи - она посторонилась, пропуская Дариена в квартиру. 

- Сейчас иду! - донеслось из кухни. Через минуту появился Эндрю с тремя чашками чая и тарелкой пирожков на подносе. 

- Рассказывай, что у тебя стряслось? - спросил он, пристально глядя в глаза лучшему другу. 

- Я ушёл из дома - коротко ответил ему Дариен. Лора чуть не поперхнулась чаем, а глаза её брата расширились от удивления. 

- Почему? - в один голос спросили брат и сестра. 

- Отец хочет женить меня на Бенедикт, а я не хочу! 

- Ясно - протянул Эндрю. 

- Можно мне пару дней пожить здесь? - спросил Дариен. 

- Конечно, располагайся - ответил ему друг. 

- Я обещаю, я всего на пару дней. 

- Анжелина? 

- Да. 

- Здравствуй, это Бэн. 

- О привет. 

- Ничего не вышло. Этот сопляк ушёл из дома. Думает он самый умный. 

- О господи… Бэн. 

- Всё в порядке. Я онулировал ему счета и забрал машину, пусть живет, как хочет. 

- Что ж, ладно, спасибо, что сообщил. 

- Дариен, я постелила тебе в гостиной. 

- Спасибо, Лора. - ответил ей парень. 

- Спокойной ночи. 

Глава 4-Новый дом 

- Дариен, ты не можешь бросить учёбу! - кричал Эндрю. 

- А я и не бросаю, мне просто нечем будет за неё платить. Отец отобрал у меня всё - равнодушно ответил ему Дариен. 

- Но… - хотел было возразить Эндрю. 

- Никаких "но"! Скажи мистеру Стивенсону, что я больше не буду учиться - твёрдо сказал Дариен. 

- Ладно, с тобой всё равно не поспоришь - обречённо ответил Эндрю. С того времени, как Дариен поссорился с отцом прошёл уже месяц. Он так же жил у Эндрю, подрабатывал на треке, где катался. Подумать только, сын богатого владельца крупной компании мыл машины! Но Дариену приходилось этим заниматься, он должен был копить деньги, чтобы снять себе квартиру. Наконец у него появилась нормальная сумма, она позволила ему снять на три месяца однокомнатную квартиру на окраине города. 

- Дариен, ты можешь жить у меня, зачем тебе эта квартира в таком ужасном районе?! - Эндрю был возмущён. 

- Конечно, оставайся у нас - вторила брату Лора. 

- Спасибо. Ребята, но я уж как-нибудь сам - Дариен попрощался с другом и его сестрой и взяв сумку со своими вещами вышел из их квартиры. Добравшись до места, Дариен осмотрелся. Его глазам предстала следующая картина: старые, обшарпанные дома, бедный квартал, сборище отмороженный придурков и наркоманов. Вдруг одна фигурка отделилась от основной массы людей, которые находились на улице, и двинулась в направлении Дариена. 

- Это мне только не хватало - буркнул он себе под нос. Тут Дариен разглядел в полумраке, что к нему идёт девушка. Про себя он отметил, что она довольно аппетитна. Короткая, чёрная, блестящая юбка, обтягивающий топ, а сверху лёгкая полупрозрачная кофточка. Девушка была жгучей брюнеткой с пурпурными глазами, но белокожей. 

"А она ничего" пронеслось в голове у парня. 

- Привет, ты тут что недавно? - поравнявшись с Дариеном, начала разговор незнакомка. 

- Привет. Да недавно, я теперь буду жить здесь. - Дариен кивком головы указал в сторону, на обветшалый дом. Кажется, он был бурого цвета. Освещение было очень плохим, пара фонарей, да и те мигали и работали с перебоями, по этому рассмотреть своё новое жилище при таком освещении Дариен не смог. 

- Значит мы с тобой соседи. Я тоже живу там. Меня зовут Рэйчел, а тебя? - девушка улыбнулась, но Дариэну как-то не очень понравилась эта улыбка, было в ней что-то пугающее. 

- Дариен. - коротко ответил ей юноша. "А ты симпатичный Дариен. Скоро, скоро я сделаю тебя своим" подумала Рэйчел. 

- Не хочешь познакомиться с остальными? - продолжила спрашивать новая знакомая Дариена. 

- Может быть в другой раз. Извини Рэйчел, я очень устал и хочу спать, до завтра. - Дариен уже развернулся, чтобы уйти в дом, как услышал в ответ: 

- Как хочешь, но советую тебе держаться нас. Не связывайся с Грэгом и его ребятами. Дариен вошёл в старое здание. Прочитав по бумажке адрес, он поднялся на третий этаж. Его квартира была угловой. Пройдя по длинному, плохо освещённому коридору, молодой человек оказался перед старой, деревянной дверью. Достав ключ Дариен открыл квартиру. В нос сразу ударил запах пыли. Парень вошёл внутрь. Малочисленная мебель была укрыта белыми простынями. Собственно, если старый, скрипучий диван и два кресла со столиком да пару стульев можно было назвать мебелью, то это бала она - мебель. Бросив сумку на кресло, Дариен чихнул. Пыли было очень много. Дальше юноша проследовал в кухню. К его удивлению там он обнаружил старенький, но цветной телевизор и радио. 

- Забыли, что ли? - выразил свои мысли вслух парень. Мебель кухни тоже не блистала разнообразием. Стол, два стула пара шкафчиков, холодильник и плита. 

- Спасибо и на этом - снова подумал вслух Дариен. Дальше он осмотрел ванную. Она была совмещена с туалетом. Надо сказать, вполне сносно сделанная. Светло-серые тона, аккуратно уложенная плитка, душ. - Вполне подходит - отметил Дариен и направился к своей сумке. Стянув простыни со всего, что было в комнате, Дариен заметил нишу в стене. Подойдя, парень увидел небольшую ручку. Потянув на себя, он обнаружил шкаф, который, видимо, для удобства был встроен в стену. В шкафу Дариен нашёл постельное бельё, довольно свежее. Всё-таки хозяйка квартиры решила "побаловать" его. Приняв душ, Дариен переоделся и постелив себе на диване завалился спать. Он долго не мог заснуть. Сначала ему мешали крики, которые доносились с улицы. 

- Они, что не понимают, что уже двенадцать ночи, вообще люди спят в это время! - настроение Дариена падало с каждой минутой. По прошествии примерно часа, парень, наконец, начал дремать, как вдруг в дверь настойчиво постучали. 

- Кого там черти носят?! - зло бурчал юноша, подходя к двери. - Кто там?! - спросил Дариен, так, как в двери не было смотрового глазка. 

- Открывай парень! - раздался грубоватый голос с другой стороны. Делать нечего, Дариен открыл дверь. На пороге стоял не молодой мужчина, лет 40-45. 

- Что вам нужно? - сухо спросил Дариен, глядя на ночного гостя. 

- Наркотики нужны? - просто спросил мужчина. Дариен ошеломлённо посмотрел на него, и немного дрогнувшим голосом ответил: 

- Нет. Уходите. 

Ночной гость повернулся, чтобы уйти, но вдруг сказал: 

- Зря ты парень приехал сюда. Добром это не кончится - и ушёл. Дариен закрыл дверь и вернулся в комнату. Он ещё раз попытался уснуть, но слова незнакомца не давали ему это сделать. Дариен ворочался ещё несколько часов, которые казались ему вечностью. Наконец тяжёлый сон поглотил его и парень, наконец, смог забыться.
Глава 5-Кошмар начинается 

Утро началось уж совсем неожиданно. Для начала Дариен обнаружил в ванной огромного таракана. Уж чего-чего, а вот тараканов он совсем не ожидал здесь увидеть. Избавившись от "несчастного животного" парень умылся и направился в кухню. Открыв холодильник, он обнаружил пачку чипсов и банку пепси. 

- Бар прилагается - невесело усмехнулся парень. Достав пачку чипсов и банку газировки, Дариен расположился перед телевизором. Изображение было довольно чётким, юноша включил новости. Показывали как раз тот район в котором он теперь жил. Парень запивал очередную съеденную чипсину и пялился в экран. Показывали как раз того мужчину, которой вчера предлагал ему наркотики. Похоже, что его поймали, когда он продавал их кому-то. Выключив телевизор и бросив остатки пиршества в мусорку, Дариен оделся и вышел из своего нового жилища. На улице он снова увидел вчерашних ребят и Рэйчел. Они о чём-то оживлённо болтали. Как вдруг кто-то из парней указал на Дариена, и Рэйчел повернув голову, заметила его. Девушка подошла к нему. 

- Привет Дариен. 

- Привет. 

- Слушай, а не хочешь присоединиться к нам? Ребятам нужен игрок в команду, а человек не хватает. 

- Баскетбол что - ли? - спросил Дариен. 

- Да, с твоим ростом, тебе нужно им заниматься - улыбнулась Рэйчел. 

- Мне всё равно нечем заняться - ответил Дариен и направился за девушкой. Они подошли к группе ребят. Тут были собраны представители совершенно разных вер и рас. Темнокожие и белые, китаец и даже один парень из Франции. Среди всех были и девушки. Рэйчел поочерёдно представила всех, сначала она указала на темнокожего высокого парня с крашеными волосами: 

- Это Майк. Он капитан команды - затем она назвала поочередно трёх девушек, Пэт, Катрин и Габи. Все они были её подругами, как сказала Рэйчел. 

- Том и Патрик. - браться близнецы пожали Дариену руки - затем Рэйчел представила ему того самого француза: - Франк - она называла ещё много имён, на Дариен всё равно не смог сразу запомнить всех. Наконец она представила и его остальным: 

- Дариен, наш новый друг, вчера приехал к нам. Джо Ли, тот самый китаец тут же спросил у Дариена: 

- Ты куришь, ил как? 

- Не понял - ответил немного ошарашенный Дариен. 

- Ли, не лезь к нему. Всё ещё впереди - ответил Майк за Дариена. Сразу стало понятно, против этого парня здесь лучше не точить когти, хуже будет. Парни начали игру. Дариен не особо был знаком с правилами, но тем не менее благодаря своему росту и хорошему умению просчитывать, он довольно часто забрасывал мечи в корзину. Парни одобрительно кивали головами и хлопали его по плечу. Он часто ловил на себе взгляды Рэйчел. "Похоже она на меня запала" как-то подумал он. "Симпатичная, можно и погулять с ней". Дариен и Рэйчел стали гулять. Сначала беззаботные поцелуи и всё тому сопутствующее, но как-то раз она предложила: 

- Дариен, а ты не хочешь попробовать травки? Знаешь, говорят, что от неё портится организм, всё фигня. Посмотри на ребят, на меня, это классная вещ. Сначала Дариен отнекивался, говорил в другой раз, но однажды всё-таки не сдержался. С этого всё и началось. Теперь он все дни напролёт проводил в компании Рэйчел и остальных. Курил травку, пил всякую дрянь. Не разу за прошедшее время он не позвонил ни Эндрю, ни отцу. Его лучший друг просто не находил себе места. Он звонил Дариэну на сотовый, но тот был давно продан, и Эндрю постоянно нарывался на писклявый женский голос, говоривший, что теперь хозяином этого телефона является она. Вскоре, Эндрю надоело искать друга, он решил, что Дариен хочет изменить жизнь, и прекратил его поиски. Дариен жил за счёт того, что он и остальные вымогали у каких-нибудь слобачков, или даже воровали. Теперь он абсолютно потерял интерес к жизни, для него стали существовать только зелье и развлечения. Ему было двадцать, он был ещё очень молод, и был очень неопытен. Паутина быстро затянула его. Теперь он вместе с Майком и Рэйчел нападал на людей, отбирал деньги, а потом покупал травку и курил. Как-то Рэйчел заикнулась о том, чтобы попробовать настоящие наркотики, но Дариен всё же отказался. А вот она нет. Теперь ему приходилось отдавать ей деньги, чтобы она могла купить героин. Чем-то эта девчонка притягивала его. Он знал, что она проститутка, вернее сначала не знал, но узнал, после того, как попробовал травку. Даже зная это, он не брезговал спать с ней. Дариен всё глубже и глубже погрязал в этом болте. Всё чаще и чаще они совершали разбойные нападения и грабежи. Иногда, когда мозги у него соображали, и он не был пьян, что случалось теперь крайне редко, он задумывался над тем, что делает. Но выпутаться из этой сети, которая его цепко держала, Дариен уже не мог. Не мог сделать это самостоятельно. Ему нужен был кто-то, чтобы помочь. 

Глава 6-Случайная встреча 

Золотые волосы развивались по ветру, послушно следуя за своей обладательницей. Девушка спешила в школу. Небесно голубые, васильковые глаза счастливо светились. Сегодня был последний день учёбы, с завтрашнего дня начинались каникулы. 

- Серена! Подожди! - к ней подбежала ещё одна блондинка. И они направились в школу вдвоём, весело болтая. Девушки вошли в класс, сели за парты и потянулись долгие часы занятий. Одно радовало, это последний учебный день! Томительное время ожидания конца уроков наконец-то закончилось. Две блондинки не спеша, выходили из класса. 

- До свидания, мисс Мэдисон - попрощались они со своей молодой учительницей. 

- До встречи, девочки, удачных вам каникул - улыбнулась та в ответ. 

- Спасибо! Девушки шли по аллее, которая вела к их любимому скверу, где Серена и Мина часто бывали после школы. Ну, а пока девушки идут по аллее и обсуждают свои планы на каникулы, я немного расскажу о них. И так, Серена золотоволосая блондинка с голубыми, васильковыми глазами. Вообще, Мина тоже подходит под это описание, вот только глаза её были светло-голубые, а у Серены всё же васильковые. Серена практически всегда в будни делала одну и туже прическу, заплетала свои чудные, отливающие бронзой на солнце волосы, в две косы, смотрелось это очень красиво. Мина же лишь собирала свои белокурые волосы бантиком, а дальше они струились золотистым водопадом. Обе девушки очень хорошо учились. Серена даже претендовала на золотую медаль школы. Учителя очень любили и ценили таких студентов. В школе у Серены и Мины было очень много друзей и поклонников. Девушки действительно были красивыми. Серене часто приходили анонимные, и нет, признания в любви, но она отвергла их все. Не разу в жизни девушка ещё не влюблялась, в отличии от своей подруги. Мина встречалась с каким-то парнем, который был года на два старше. Серена его не разу не видела. Бабушка Серены была библиотекарем, и жили они вдвоём. Родители девушки погибли десять лет назад в автомобильной аварии. С тех пор Серена и жила с бабушкой. Мина же жила со своими родителями за три квартала от школы. Они с Сереной всегда ходили в школу вместе. Девушки были лучшими подругами и рассказывали друг другу обо всех своих секретах и проблемах. Но, вернёмся к нашим героиням. 

- Наша скамейка свободна, пойдем, сядем. - проговорила Мина. 

- Ага. Девушки сели на резную скамейку. Мина начала разговор: 

- Серена, чем думаешь заняться на каникулах? Может быть, поедешь со мной и моими родителями в Англию? 

- Нет, Мина, спасибо, но я останусь. Бабушкины приступы всё хуже и хуже. Я должна быть рядом. - Серена виновато улыбнулась. 

- НУ что ж, дело твоё. А сейчас, не хочешь пойти в кино? - Мина заметила подавленное состояние подруги. "Бедная, приходится оставаться с бабушкой, когда есть такая возможность отдохнуть" подумала она. 

- Мина, я наверное пойду домой, сделаю все заданные уроки, чтоб потом быть свободной. 

- Тогда, давай сделаем их вместе, я ведь не знаю, когда вернусь. Вдруг не успею, можно? 

Лицо Серены повеселело. 

- Конечно, пойдём скорее! - Серена весело улыбнулась и потащила Мину за собой. 

- Эй, метеор, дай я хоть сумки то возьму! - засмеялась девушка. Подруги шли мимо одного из многочисленных баров Сан-Франциско, как вдруг услышали крики. 

- Что это? - испуганно спросила Мина. 

- Не знаю, может… - договорить Серена не успела. Витрина разлетелась на мелкие кусочки, и из неё вылетел молодой парень. 

- Ай! - завизжала Мина. Один из осколков порезал ей руку. Девушка зажимала рану на запястье, Серена же рылась у себя в сумке, пытаясь найти платок. Наконец её поиски увенчались успехом. Мина перевязала рану, слава богу, она не была глубокой. В это время, из бара вышел чернокожий парень и подошёл к лежащему на земле юноше. 

- Послушай, если ты думаешь, что будешь получать травку задаром, ты ошибаешься! Убирайся! И лучше не появляйся у себя дома, или я тебя убью! - и чернокожий отморозок вернулся в бар. 

- С тобой всё в порядке? - Серена склонилась над парнем, который так и лежал на земле. Тот не ответил. 

- Мина, давай его отведём ко мне. Не оставлять же в таком состоянии здесь. 

- Ладно. Девушки кое как подняли парня. Помогли ему опереться на их плечи и медленно направились к дому Серены. Серена, одной рукой придерживая парня, позвонила в звонок. Дверь открыла её бабушка. Когда она увидела кто с Серенной и Миной, старой женщине стало не по себе. 

- Что случилось, Серена? Кто это? - взволнованно начала спрашивать она. 

- Ба, я потом тебе объясню, Мина, потащили его ко мне в комнату. Они уложили парня к Серене на кровать. 

- Бабушка, принеси пожалуйста тазик с водой и лёд - попросила Серена, укладывая голову незнакомца на подушку. Миссис Стауф принесла то, что просила внучка. 

- Мина, помоги, с него нужно снять одежду. Бабушка иди, если что-то будет нужно, я позову. - Серена деликатно избавилась от бабушки. 

- Серена, раздеть? - голос Мины дрогнул. 

- Ну не буду же я ему промывать раны через куртку - ответила Серена, расстёгивая куртку парня. 

Глава 7-Серена 

Дариен проснулся лёжа в чистой постели, в незнакомой комнате. Вокруг витал запах жасмина. 

- Где я? В раю что - ли? - усмехнулся он вслух. 

- Ты не в раю, хотя мог там оказаться. Ты у меня в комнате - звенящий колокольчиком голос принадлежал вошедшей в комнату девушке. Она зашла, держа в руках поднос с тарелкой бульона, стаканом сока и булочкой. Сама же она села на край кровати. 

- А ты кто? - недоумённо спросил Дариен. 

- Твой спаситель - рассмеялась девушка, ставя поднос Дариену на постель. А потом продолжила: - Ну а если серьёзно, зови меня просто Серена. 

- Спасибо, Серена, но как я тут оказался? - Дариен задавал и задавал вопросы. 

- Ты что не помнишь, что с тобой было вчера? - теперь настала очередь Серены удивляться. 

- Помню только, что напился и поссорился с Майком. - неуверенно ответил Серене Дариен. 

- Знаешь, а ты бы хоть сам представился. 

- Дариен. 

- Что ж Дариэн, как я понимаю, именно тот самый Майк вышвырнул тебя из витрины бара, когда вы поругались. - Серена внимательно рассматривала парня. Чёрные волосы, были немного растрёпаны, что делало его похожим на мальчишку. Но у детей не было таких выразительных и красивых глаз. Тёмно-синие, почти чёрные. Бездонные. Губы сложены в чуть заметную усмешку. "Красиво улыбается" подумала Серена. 

- Ладно, ты ешь пока, я зайду позже. Потом одень вот это. - Серена указала на джинсы и рубашку, которые висели на стуле. - Одежда моего отца, но думаю, тебе подойдёт. Дариен только сейчас понял, что он раздет. Не до конца, но всё же. "Интересно, а раздевал то меня кто? Уж не она ли?" промелькнуло у него в голове. Серена встала с кровати, чтобы уйти, как Дариен произнёс: 

- Спасибо. 

- Не за что, ешь - и ушла. "Красивая, да и добрая к тому же" размышлял Дариен за едой. Вдруг тарелка выскользнула из рук. Голову пронзила боль. 

- А! - вскрикнул он. В комнату тут же вбежала Серена. 

- Что случилось? - но видя парня, который корчился на постели, она быстро убрала поднос с едой и тарелку, скинула с Дариена одеяло. Серена, попыталась привести его в нормальное состояние, похлопав по щекам, но он буквально изворачивался на изнанку. Тут девушка вспомнила слова того чернокожего, который избил Дариена: " …травку за даром!" "Так он наркоман?!" в страхе подумала она. Наконец Серена заметила стакан сока, который Дариен не успел допить. Моментально выплеснув ледяное содержимое в лицо юноши Серена наконец таки добилась результата. Дариен успокоился и смотрел на неё немного ошарашенным взглядом, а по его лицу, волосам, телу везде, растекался апельсиновый сок, оставляя сладкие дорожки. 

- Я… - начал, было, парень. 

- Не говори ничего. - Серена дотронулась пальцем до его губ. - Я понимаю, если хочешь, останься пока у меня. 

- Но… 

- Ничего, а теперь вставай, ванная по коридору вторая, иди умойся, а я пока уберу здесь. Дариен вышел. 

- Одежду то возьми! - крикнула вдогонку юноше Серена. Тот заглянул в комнату, и она отдала ему рубашку и джинсы. Пока Дариен отмывался от апельсинового завтрака, Серена, сменила постель и проветрила комнату. Дариен вошёл. "А ему идёт" отметила про себя девушка. Джинсы были точно по размеру, но вот рубашка была слегка большой, что в принципе не портило, а даже украшало парня. 

- Ну, идём, я тебя с бабушкой познакомлю - произнесла Серена, и юркнула в щель между Дариеном и дверным косяком. В то мгновение, когда она слегка задела его, Дариен почувствовал приятное тепло, которое шло от её тела. 

- Идём! - позвала девушка. Дариен пошёл за ней. Они вошли в небольшую комнату, в кресле-качалке перед телевизором сидела женщина лет шестидесяти и читала книгу. 

- Бабушка, посмотри, кто проснулся - весело произнесла Серена входя в комнату. Глаза женщины устало поднялись и оценивающе оглядели Дариена. Парню стало не по себе, он почему-то испугался этих умудрённых опытом глаз. 

- С добрым утром - несмотря на суровый и внимательный взгляд, довольно приветливо произнесла бабушка Серены. 

- Здравствуйте - как можно вежливее ответил Дариен. 

- Бабушка, а можно он немного поживёт у нас? Ну пожалуйста, я ведь рассказывала тебе, как мы… э… как мы познакомились - произнесла Серена и взглядом умоляющего котёнка посмотрела на бабушку. 

- Серена! - старая женщина была возмущена. 

- Ну бабушка! - Серена не сдавалась. 

- Не смотри так на меня! - глаза женщины немного потеплели. 

- Бабушка, ну у нас ведь хватит места. Пожалуйста! - Дариен всё это время стоял и молчал. Он смотрел на эту совсем ему незнакомую девушку и думал. Как она, совсем его не зная, могла просить бабку разрешить ему остаться у них? Ведь он мог быть кем угодно. А в это время бабушка сдалась, наконец. 

- Ладно, пусть остаётся, но не рассчитывает, что будет получать хлеб задаром! - махнув рукой сказала она и вернулась к своему занятию. 

- Большое спасибо - одновременно произнесли ребята и вернулись в комнату Серены. 

- Зачем ты это сделала? - недоумённо спросил Дариен. 

- Что, это? Попросила бабушку разрешить тебе остаться? Просто, я почему-то хочу тебе помочь. 

- А-а-а…Спасибо, Серена. 

Глава 8-Зарождение чувства 

Дариен и Серена очень подружились за неделю, прошедшую с их первой встречи. Серена рассказала ему историю своей нелёгкой жизни, а он в свою очередь, рассказал, как поссорился с отцом и ушёл из дому. Теперь они вместе гуляли и ходили в магазины видео игр. Дариен понемногу отвыкал от травки. Конечно, для него это было очень тяжело, но он старался изо всех сил. Старался сделать счастливой эту девочку, которая в буквальном смысле спасла ему жизнь. Серена же, когда разговаривала с Миной по телефону, рассказывала, о том, что Дариен ей очень нравится, и что, наверное, она его даже любит. Но Серена, боялась сама себе признаться в этом. Дариен часто украдкой смотрел на неё и с каждым разом убеждался, что эта семнадцатилетняя девушка его интересует. Когда они с Серенной смотрели какой-нибудь фильм, или слушали вместе музыку, Дариен любил ощущать её прикосновения, чувствовать запах жасмина, а иногда роз, исходивший от её волос и кожи. Он любил смотреть в её васильковые глаза, они всегда притягивали его. Только вот, когда он случайно ловил их взгляд, то они быстро отворачивались. Дариен решил, наконец, найти себе работу. Тем более, что каникулы Серены заканчивались, а он не хотел оставаться один у неё дома, пока она в школе, а бабушка её на работе. Надо сказать, отношение миссис Стауф к Дариену изменилось. Она наверняка заметила взаимную симпатию его и Серены, по этому стала гораздо лучше к нему относиться. 

- Серена, пойдёшь со мной? - Дариен заглянул к девушке в комнату. 

- Куда это? Слушай, а если бы я переодевалась?! Тебя что не учили стучать?! - съехидничала девушка. 

- Да ладно, мы же друзья! - ответил Дариен, усмехнувшись, а про себя подумал " Было бы не плохо". 

- Так куда идти то? - из раздумий его вывел голос Серены. 

- На поиски моей будущей работы. 

- Тогда и искать долго не нужно. Ты с компьютерами как? 

- Мы друг друга уважаем. - пошутил парень в ответ. 

- Я серьёзно. 

- Ну и я тоже. Я вполне понимаю, это единственное, что я унаследовал от отца, любовь ко всякого рода технике и электронике. 

- Ну вот и отлично, тогда пойдём прямо ко мне в школу. Там нужен программист, справишься? 

- Да проще простого. 

- Тогда пойдём, мне ещё нужно будет зайти и купить кое-что. Ребята направились к школе Серены. 

- Здравствуйте, мистер Рочестер. - Серена, зашла в компьютерный класс и поздоровалась со своим учителем. 

- Привет, Серена - взгляд мужчины переключился на Дариена, который стоял в дверях и не решался войти. - А вы кто, молодой человек? - спросил он наконец. Серена ответила за друга. 

- Помните, вы говорили нам, что вам нужен помощник? Вот, он перед вами. 

- Ага, ясно. Ну что ж, ладно парень, посмотрим, что ты умеешь. Иди сюда, не бойся, я не кусаюсь. Тебя зовут то как? 

- Дариен. 

- Ну вот, Дариен, я мистер Рочестер, но называй меня Саймон. - Саймон пожал Дариэну руку. 

- Значит, работать ты начнёшь с начала учебного года. В чём будет заключаться твоё дело, думаю объяснять не нужно. Я Серене доверяю, думаю, она тебя уже посвятила. 

- Наладка компьютеров, ну всякого рода техники, как я понял - ответил Дариен. 

- Точно. Ну а теперь идите, у меня итак полно работы. 

- Спасибо. - снова хором ответили парень и девушка. А Саймон улыбнулся и подумал "Будете вы ещё не только друзьями, голубки, будете". Дариен и Серена выходили из здания школы. 

- Спасибо, Серена. 

- Да не за что, я просто хочу тебе помочь, да и нашему Саймону, правда, был нужен помощник. - Серена весело улыбнулась. - пойдём в парк, я так давно не каталась на аттракционах, а каникулы вот-вот кончатся. 

- Идём! - Дариен рассмеялся. Она выглядела взрослой, и могла очень серьёзно разговаривать о жизни, но в то же время она оставалась ещё таким ребёнком. Серена и Дариен направились в центральную часть города, где находился парк. По дороге они купили себе по мороженому. Серена - вишнёвое, а Дариен, фисташковое с шоколадом. Серена действительно была ребёнком, каким-то чудом мороженное оказалось у неё на носу. 

- Дариен, смотри… - девушка не успела договорить. Дариен легонько дотронулся пальцем до её чуть вздёрнутого носика и вытер с него мороженное. Во время прикосновения по телам обоих прокатилась странная волна. "Какая нежная кожа" подумал он. "Как он мил" подумала она. Мимолётное молчание нарушил визг тормозов. 

- Смотрите куда идёте! Но Дариен и Серена лишь усмехнулись в ответ и направились дальше. В парке они здорово повеселились. Серена больше всех аттракционов любила "Вальс". Дариен сидел напротив неё и рассматривал счастливое лицо девушки. Золотистые волосы метались из стороны в сторону, небесно-голубые глаза искрились счастьем и радостью, но при взгляде на себя, Дариен улавливал в них ещё что-то. Но вот что? Серена была очень счастлива. Её лучший друг рядом, они замечательно проводят время и пусть скоро начнутся школьные будни, сейчас ей было хорошо, как никогда в жизни.
Глава 9-Старый друг 

Серена в это утро проснулась очень рано. Лучики весеннего солнца весело бегали по лицу. Девушка встала и направилась в ванную. Закончив водные процедуры, Серена решила заглянуть к Дариену. Она тихо вошла и сразу же увидела его. Парень мирно спал, и даже не подозревал, что за ним наблюдают. Девушка улыбнулась и направилась обратно к себе, нужно было собираться в школу, сегодня первый день после каникул. Дариен тихо приоткрыл глаза и растянулся в улыбке. "Пришла, значит?" подумал он, но вставать не стал, чтобы не раскрыть себя. Спустя час поднялась и бабушка Серены, а потом уже и Дариен. Все сидели за столом на кухне и завтракали. 

- Серена, у тебя кончились каникулы, да? - спросил Дариен, как бы невзначай. 

- Да, так не хочу в школу! - протянула девушка, беря стакан сока. 

- Да ладно тебе, мне вот придётся работать. 

- Вот это меня и радует, хоть видеться будем. Завтрак закончился и Серена с Дариеном отправились по уже хорошо знакомой им дороге в школу. Зайдя в здание они разошлись. Серена направилась на занятия, а Дариен в кабинет мистера Рочестера, на новое место работы. Серена и Мина сидели на уроке астрономии и перешептывались между собой. 

- Он такой милый и симпатичный. - Серена рассказывала Мине о Дариене 

. - И теперь он будет здесь работать?! - глаза Мины засветились радостным огоньком. - Наконец Серена и ты нашла свою половинку! - воскликнула она. 

- Да ты что?! - вскрикнула девушка. - Мы с ним просто друзья. 

- Посмотрим, на сегодняшнем уроке. - Мина хитро сощурила свои голубые глаза. Прозвенел звонок, и девушки направились на следующий урок, как раз тот о котором говорила Мина. Зайдя в класс Серена сразу же начала искать глазами Дариена, что не ускользнула от внимания её спутницы. 

- Я же тебе говорила, он тебе нравится. - усмехнулась Мина. 

- Мина… - шикнула на неё Серена. - Вон он! - радостно крикнула девушка и направилась к парню, который весело смотрел на неё и улыбался. "Значит у неё сегодня урок, что ж тем лучше" подумал Дариен, глядя на приближающуюся девушку. Он заметил, что рядом с Серенной идёт ещё одна блондинка. "Наверное, это Мина" решил он. 

- Привет, Серена. - поздоровался он с подругой. 

- Привет, Дариен, это Мина, Мина это Дариен. - быстро представила она их друг другу. 

- Очень приятно. - произнёс юноша. 

- Мне тоже. - ответила Мина. 

- Все за столы! - прозвенел голос мистера Рочестера. Урок начался. То ли специально, а то ли нет, но компьютер Серены постоянно зависал и не хотел работать. Может быть, это были проделки Судьбы? А может быть, это были неполадки в настройке электроники. Так или иначе, Дариену приходилось постоянно подходить и что-то настраивать. Так прошёл весь урок. Они за эти настройки довольно о многом поговорили и договорились, что Дариен подождёт Серену после школы, так как за Миной приедет её друг. Так они и сделали. Вечером, после окончания занятий Дариен ждал Серену у ворот школы. В нескольких шагах от него стоял светловолосый парень, примерно его возраста и в очках, тоже видимо ждал кого-то. Тут из здания вышли две девушки. Мина и Серена весело болтали и обсуждали домашнее задание. Вдруг Мина показала на стоящего рядом с Дариеном парня, Серена, лишь мельком скользнула взглядом по нему, переключив внимание на Дариена. Девушки подошли и поравнялись с ребятами. 

- Привет, Эндрю! - крикнула Мина, обнимая светловолосого парня. Дариен так чуть не подпрыгнул от неожиданности. 

- Эндрю?! 

- Дариен?! 

- Вы, что знакомы? - в один голос спросила девушки. 

- Даже слишком хорошо, чтобы я его сейчас не убил. - проговорил Эндрю. 

- Что? - не поняла Мина. 

- Нам объяснят, что происходит? - подтвердила недоумение подруги Серена. 

- Мы с ним лучшие друзья. - ответил Дариен. Тут они с Эндрю оба расплылись в широких улыбках и крепко обнялись. После вся компания направилась в ближайшее кафе. Там ребята всё и рассказали. Эндрю узнал, как и где жил Дариен, а Дариен узнал о болезни отца. 

- Он слёг почти сразу же, как ты ушёл, Дариен. - печальным голосом рассказывал Эндрю. 

- А как он сейчас? - неуверенно спросил парень. 

- А ты бы съездил да проведал. - укоризненно ответил Эндрю. 

- Ты же знаешь, что я этого не сделаю - в голосе Дариена прозвучали нотки злости. Мина и Серена сидели молча и слушали разговор своих парней. А те в свою очередь продолжали спорить. 

- Не поеду, я же тебе сказал. Мне не плохо сейчас живётся. Скоро вот заработаю денег, сниму комнату. 

- Только в хорошем районе тогда уж! - вставила Серена. 

Глава 10-Возвращение долга 

Дни шли своей чередой. Серена ходила в школу, Дариен на работу, но тоже в школу. Они вместе возвращались домой. Весело проводили время с Миной и Эндрю. Иногда к ним присоединялась Лора. Они часто бывали в парке, иногда всей компанией отправлялись на пикник за город. Эндрю всё-таки заставил Дариена съездить к отцу. Конечно, многого от этой встречи он не ждал, но, по крайней мере, Дариен померился с отцом и теперь жил уже не с Серенной и её бабушкой. Он купил себе квартиру в доме напротив. Она была расположена так, что окна Дариена выходили как раз на окна Серены. Ещё одна прихоть Судьбы? Бабушка Серены, да и сама девушка, были очень расстроены переездом Дариена. Но, переезд то скорее был формальный. Дариен часто бывал у Серены, практически всё своё свободное время. То он помогал ей с уроками, то что-то чинил в их квартире. Они с Серенной очень ценили свою дружбу. Но, только ли это дружба? Серена уже пять минут стояла на крыльце и ждала Дариена. Тут к ней подошёл мистер Рочестер. 

- Серена, Дариен просил тебе передать, что он немного задержится сегодня и не сможет проводить тебя. Может тебя подвезти? 

- Нет, спасибо, спасибо что предупредили, мистер Рочестер, до завтра. Тут не далеко, я сама доберусь. - Серена улыбнулась и направилась своей обычной дорогой, которой уже столько раз ходила с Дариеном. Девушка шла через переулок, который, как и всегда был плохо освещён. Тут в небольшом участке света промелькнула чья-то фигура. Девушка замерла. 

- Кто здесь? - спросила она дрогнувшим голосом. Ей никто не ответил. Серена оглянулась по сторонам и заметила высокую фигуру в спортивной куртке. "Стэн" догадалась девушка. 

- Стэн? Ты что следишь за мной? - девушка немного успокоилась. Она знала Стэна. Он пытался ухаживать за ней, но она отвергла его. Теперешнее выражение его лица насторожило девушку. 

- Серена, иди сюда, крошка, - Стэн надвигался на неё. Через несколько шагов девушка упёрлась спиной в стену. - я ведь знаю, мы оба хотим этого. 

- Отстань от меня! Я буду кричать! - голос Серены дрожал. Она хотела крикнуть, но получался лишь шёпот. 

- Не будешь ты кричать, ты не такая дура! Стэн набросился на девушку. Она пыталась вырваться, но тщетно. Парень повалил её на асфальт, от удара она на секунду потеряла сознание. Когда же пришла в себя, Стэн стягивал с неё юбку. Девушка отчаянно закричала, но парень с силой ударил её. Из царапины на губе сочилась кровь. Стэн начал неистово целовать её. Серене было больно, она упиралась руками, пыталась вывернуться, ударить Стэна. Сделать хоть что-нибудь, но не получалось. Стэн был капитаном школьной команды и очень сильным парнем. Девушка всё же кричала. Он бил её, но она снова кричала. Дариен направлялся домой и придумывал оправдания перед Серенной, как вдруг услышал знакомый голос зовущий, его! Зовущий его на помощь! Парень бегом бросился туда откуда исходили крики. 

Какая же картина предстала его глазам. Его, его крошка Серена в грязно и порванной одежде, а сверху на ней какой-то ублюдок. Дариен с размаху пнул подонка в живот, тот отлетел от девушки. Серена заливалась слезами и благодарила Бога за то, что Дариен возвращался домой не столь поздно. Дариен помог девушке подняться, как вдруг сзади послышался крик. Стэн достал откуда-то нож и теперь размахивал им перед Дариеном. Долго ему не удалось удержать своё оружие. Годы тренировок не прошли зря. Ловким приёмом Дариен выбил нож и они начали драться в рукопашную. Стэн был немного шире Дариена в плечах, конечно, тренировки для игр, а Дариен уже долго не бывал в своём спортивном зале. Но парни дрались совершенно на равных. Серена всё это время со слезами на глазах наблюдала за ними. Тут Дариен изловчившись, хорошим оперкотом отправил Стэна в долгий "полёт". В следующее мгновение его взгляд метнулся к Серене. Девушка вся вжалась в стену. В её прекрасных, васильковых глазах был ужасный страх и боль. Она бросилась на шею своему спасителю, а Дариен неловко обнял её. Укрыв рыдающую девушку своей курткой, поднял её на руки и понёс к дому. Увидев внучку в разодранной одежде, плачущей миссис Стауф чуть не упала в обморок. Но она была сильной женщиной и по этому лишь спросила: 

- Что произошло?! 

- Давайте уложим Серену в постель, а завтра поговорим с ней. Ей нужно отдохнуть. - Дариен пронёс девушку к ней в комнату и уложил на кровать. Дариен попросил тазик с водой и полотенце. Бабушка принесла воду, лёд и стакан со снотворным. Дариен аккуратно вытер разбитую губу Серены, приложил к наиболее большим и заметным синякам лёд, а потом дал ей снотворное, через несколько минут Серена уже крепко спала. Дариен отправил её бабушку спать, а сам всю ночь просидел в комнате с Серенной, держа девушку за руку и любуясь её мирным сном. Всю ночь он не сводил с неё глаз. Вспоминал их первую встречу, их прогулки, то, как она трепетала, когда касалась его тела. Вспоминал свои при этом ощущения. Именно той ночью Дариен наконец окончательно понял, что он любит эту девушку. Понял, что безгранично благодарен ей за то, что она вытащила его из той ямы, в которой он оказался. Понял, что не сможет жить без этого прекрасного создания. "Ангел, который меня воскресил" подумал Дариен нежно прикасаясь к её чуть приоткрытым во сне губам. Длинные, пушистые. Чёрные ресницы дрогнули. На Дариена смотрели изумлённые, васильковые глаза.

Глава 11-Закат 

- Что это было? - недоумённо спросила Серена, глядя в сапфировые глаза Дариена. 

- Серена, я…- Дариена спасла бабушка Серены. Она заглянула в комнату, как только услышала разговоры. 

- Серена, милая, как ты? - встревожено спросила она. 

- Всё нормально. - произнесла девушка в ответ. 

- Ну, тогда я пойду, сделаю вам завтрак. 

- Ты что всю ночь сидел здесь?! - Серена была ошеломлена поведением Дариена. - Я переживал за тебя. - виновато ответил парень. 

- Спасибо! - девушка бросилась к нему на шею. Дариен, не ожидавший такого поворота событий не сразу сообразил, что произошло, но через мгновение он крепко обнимал Серену. 

- Спасибо тебе. - шептала Серена сквозь слёзы. - Спасибо, что ты появился во время. 

- Глупенькая, ведь иначе не могло и быть! Милая моя Серена! - Дариен взял лицо девушки в свои руки. Её заплаканные и чуть распухшие глаза внимательно смотрели на него. Их лица медленно сближались. Миллиметр за миллиметром, Серена чувствовала на своём лице его обжигающее дыхание, а Дариен её - порывистое и частое. Наконец Дариен нежно прикоснулся к её губам. Васильковые глаза прикрылись от блаженства, а сапфировые были плотно сжаты. Дариэну казалось, что всё это лишь сон и стоит ему открыть глаза, как его Серена исчезнет. Наконец они отстранились друг от друга. Их глаза сияли счастьем, а губы немного распухли от долгого поцелуя. 

- Я люблю тебя. - произнёс Дариен. 

- Я тоже люблю тебя. - повторила Серена. 

Они снова поцеловались. Спустя два часа Серена сидела в библиотеке. В школу она не пошла, слишком силён был шок. Её бабушка позвонила директрисе и всё рассказала. Стэна хотели исключить, но Серена не стала заявлять на него в полицию, посчитав, что он сполна поплатился сломанным ребром и двумя выбитыми Дариеном зубами. Итак, она сидела в библиотеке и искала материал для своего доклада по астрономии. Вдруг на книгу, которую она читала упала тень. 

- Мисс, вы позволите? - прозвучал такой знакомый и нежный голос. 

Серена подняла глаза. Ну конечно, это был Дариен. Он стоял чуть склонившись над ней и весело улыбался. 

- Дариен?! - удивлённо произнесла Серена. - Ты же должен быть на работе. 

- Ты не рада меня видеть? Мне уйти? - парень скорчил обиженную рожицу. 

- Нет, что ты! - Серена приподнялась и легонько поцеловала его. 

- Вот, так-то лучше. - Дариен сел рядом с ней. 

- Так, как ты здесь оказался? 

- Мистер Рочестер отпустил меня сегодня. 

- Здорово! А что мы будем делать? 

- Есть предложения? У меня только одна мысль, поедем в парк? А там можно будет покататься по городу, папа вернул мне машину. 

- Класс! - Серена весело засмеялась. "Какой у неё заразительный смех" промелькнуло в голове у Дариена. Они замечательно провели день. Покатались в парке на аттракционах. Поели любимого мороженного. Серена немного повеселела и, кажется, совсем забыла о случившемся вчера вечером. Теперь её васильковые глаза светились счастьем и любовью. И вот теперь они ехали на окраину города, Дариен хотел показать ей своё самое любимое место. Солнце уже заходило, и Дариен стремился не опоздать. Джип плавно затормозил и остановился на берегу обрыва. Дверцы тихо хлопнули. Серена и Дариен подошли к краю. 

- Как красиво! - восхищённо произнесла девушка, глядя на заходящее солнце. 

- Нет ничего, красивее тебя. - ответил ей Дариен, нежно обняв сзади и прижав к себе. Серена так любила ощущать близость его тела. Его тепло, его силу. Солнце медленно скрывалось за горизонтом, а Дариен и Серена всё так же обнявшись, в молчании наблюдали за ним. Они стояли и вспоминали, как они впервые встретились. А ведь уже почти год прошёл с их первой встречи. Самый счастливый год в их жизни. Год, когда они нашли друг друга. Нашли смысл жизни, нашли место в этом мире. Нашли самое бесценное, что есть у людей - нашли свою любовь. 

Конец первой части

