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Всё было просто замечательно. Серена и Дариен жили теперь вместе в его квартире. Серена по прежнему училась, а Дариен работал у неё в школе. Все знали, что у них роман, а Мина часто подкалывала их на счет свадьбы. Дариен проснулся и пошарил по кровати. Серены не было, и так как был выходной, Дариен решил, что она давно встала. Серене было семнадцать, она считала себя уже взрослой и готовой к взрослой жизни. К тому же через два месяца был её день рождения. Парень оделся и направился на кухню, откуда доносился её голос, напевающий какую-то песню. Серена стояла у плиты и жарила омлет. На столе уже красовались свежие круасаны, горячий, свежий кофе и букет роз, который вчера Дариен подарил ей. "Когда она только всё это успела?" улыбаясь, подумал он. Подойдя к девушке сзади, Дариен нежно обнял её за талию. Обернувшись через плечё, Серена поцеловала его. 

- Доброе утро, любимый, как спалось? - оторвавшись от его губ спросила девушка. 

- Ну, если три часа, которые ты мне подарила можно назвать сном, то вполне не плохо! - растянувшись в счастливой ухмылке ответил Дариен, отпуская Серену и садясь за стол. Щёки девушки покрыл лёгкий румянец. Серена выключила плиту и разложила им на тарелки по порции омлета. Дариен в это время включил телевизор. Экран чёрного ящика загорелся и на нём появился молодой диктор. Сначала он что-то плёл про экономику и политику, но вот ему на стол положили какую-то бумагу, и он быстро заговорил. 

- Сделай по громче, может что-то важное. - попросила Серена, откусывая кусочек от своего круосана. Дариен прибавил громкости. 

"-…Он был убит в своём офисе. Полиция склоняется к версии заказного убийства. Пока следователи не располагают никакими данными, кроме гильз от патронов и самого оружия…" И вот, наконец, на экране показали картинку. Офис кампании отца Дариена, тело накрытое белой тканью, куча мед экспертов и следователей. Вездёсущие репортёры. А диктор продолжил: 

"- Бэн Кармайкл был убит примерно между десятью и одиннадцатью тридцатью сегодня днём…" недоеденный круосан выпал из рук Серены, девушка с ужасом смотрела на экран. Тут она перевела взгляд на Дариена. Его лицо было пепельно-серым, таким, что его нереально сапфировые глаза, казались ещё больше. Он судорожно сжимал в руке вилку, которой до этого ел омлет. Из оцепенения их вывел звонок телефона. Серена, вздрогнув, поднялась и направилась к телефону. Подняв трубку девушка дрожащим голосом произнесла: 

- Алло. 

- Здравствуйте, - ответили на другом конце - можно ли пригласить телефону мистера Кармайкла? 

- А кто это? - тихо спросила девушка. 

- Полиция. Трубка едва не выпала из рук Серены. Она вернулась на кухню и передала её Дариену. 

- Да? - бесцветно ответил он. 

- Мистер Кармайкл, примите мои глубочайшие соболезнования, но нам нужна ваша помощь. Вы не могли бы опознать тело отца? - вежливо, с долей сочувствия произнёс мужской голос. 

- Хорошо. - через минуту ответил Дариен. 

- Приезжайте в центральную больницу. Дариен отключил телефон. Его глаза встретились со взглядом Серены. Они смотрели друг на друга и не знали, что сказать. Дариен поднялся и направился в комнату, чтобы переодеться. Серене ничего не оставалось, как убрать посуду и поехать с Дариеном, что она и сделала. Парень и девушка вошли в здание центральной, клинической больницы Сан-Франциско и к ним тут же подошёл человек, по виду которого они сразу поняли - следователь. 

- Мистер Кармайкл, мои соболезнования. - произнёс он и скосил взгляд на Серену. 

- Моя жена. - коротко ответил Дариен. Следователь не стал задавать лишних вопросов, а направился прямо туда, где находилось тело Бэна Кармайкла. Дариен и Серена следовали за ним. Миновав пару коридоров, они оказались перед толстой, железной дверью. Следователь открыл её ключом, который достал из кармана своего плаща и приглашающим жестом предложил им войти. Дариен вошёл первым. Взору юноши сразу же предстала ужасная картина. Тело его отца, на половину прикрытое белой простынёй, а в груди у него была рана. Пуля прошла на вылет. Тело было уже серовато белым, а губы посиневшими. 

- Мистер Кармайкл, это ваш отец? - произнёс всё тот же следователь. Помолчав минуту Дариен, наконец, еле слышно произнёс: 

- Да. Серена стояла и огромными от ужаса и боли глазами смотрела на своего любимого. На душе у неё скребли кошки, девушка чувствовала его боль, его страх, его ненависть к тем, кто лишил его отца. Она чувствовала, что наступал конец, той сказке, в которой она прожила последний год. 

Глава 2-Расставание 

Похороны были назначены на завтра. Серена вместе с Миной занималась приготовлениями. Мадам Макгвайер помогала им. Она была в очень хороших отношениях с Бэном, по этому тоже очень страдала из-за его смерти. Дариен же после случившегося начал замыкаться в себе, отдаляться от людей. Отдаляться от Серены. Она чувствовала это, но думала, что через некоторое время всё пройдёт. Но время шло, а Дариен всё глубже и глубже уходил себя. Прошли похороны. Многочисленные репортёры и корреспонденты не давали прохода Дариену и Серене, по этому Эндрю и Мина пытались как-то спрятать их от всех. На похоронах собралось множество друзей и знакомых Бэна. Он был очень общительным человеком и очень открытым. 

После похорон Дариен и Серена сразу же уехали к себе домой. Многие сочувствовали парню, а многие в какой-то мере завидовали. Ведь теперь ему принадлежала одна из богатейших компаний в стране. Спустя пару недель после случившегося Дариену стали звонить с фирмы отца. Стали просить приехать и подписать какие-либо бумаги и тому подобное. Вскоре, он втянулся в работу на фирме и уволился из школы Серены. Теперь они редко виделись, и стали ссориться. 

- Ты снова был на работе?! - кричала Серена. 

- Отстань от меня! Я не обязан перед тобой отчитываться! - кричал в ответ Дариен. 

- Обязан! 

- Это ещё почему?! - парень вскинул на Серену полный усталости и безысходности взгляд. 

- Я твоя жена! - отчеканила Серена. 

- Как бы не так! - выкрикнул Дариен и хлопнув дверью ушёл на улицу. 

- Вот и отлично. - закончила Серена и направилась в комнату, чтобы собрат свои вещи. Собрав всё, что ей принадлежало, девушка вырвала листок из тетрадки и аккуратным почерком написала: 

Дариэн! 

Прости, что я ухожу так, не попрощавшись, но думаю, так будет легче нам обоим. Не пытайся искать меня, если тебя постигнет такая мысль. Меня не будет у бабушки. 

Спасибо, за то, что ты сделал меня счастливой, я никогда не забуду тебя. Удачи, и всего лучшего. Твой друг, Серена. 

P.S. Ключи я оставлю под ковриком. 

Поставив точку, девушка взяла сумку и вышла из квартиры. Закрыв дверь Серена, как и написала, оставила ключи под половицей. С болью, взглянув на ещё минуту назад, родную квартиру, девушка развернулась и быстрым шагом вышла из дома. Поймав такси, она назвала адрес Мины, и сев на заднее сидение машины задумалась. Дариен вернулся домой. Войдя в квартиру, он тихо позвал: 

- Серена? Никто не ответил. Он повторил свой зов, снова тишина. Наконец он увидел на журнальном столике листок бумаги. Схватив его, он быстро пробежал глазами строчки. Лицо юноши медленно приобретало сероватый оттенок. 

- Что я наделал?... - прошептал он. Дариен схватил трубку радиотелефона и набрал номер бабушки Серены. - Здравствуйте, миссис Стауф, а Серена сейчас не у вас? - спросил он, когда на другом конце, наконец, сняли трубку. 

- Нет, а что, что-нибудь случилось? - обеспокоено произнесла женщина. 

- Всё в порядке, извините. - Дариен сбросил номер. Тут его пальцы снова забегали по кнопкам. 

- Да? - Мина сняла трубку. 

- Привет, Мина, это Дариен, Серена не у тебя? 

- Нет, вы что поругались? - Мина скосила глаза на подругу и кивком головы показала той, кто звонит. 

- Да, она ушла из дома. Я погорячился. Ты не знаешь, где она может быть? 

- Нет, Дариен не знаю, не звони мне больше, раз Серена решила уйти, значит на то были серьёзные причины. 

- Мина подожди… - в трубке послышались гудки. 

- Чёрт! - Дариен швырнул телефон и тот с глухим звуком ударился об обивку кресла. Парень сел на диван и зажав голову руками безмолвно углубился в свои размышления и лишь тиканье часов нарушало воцарившуюся в квартире тишину.

Глава 3-Забывая любовь 

Дариен проснулся от телефонного звонка. Вчера вечером он не заметил, как уснул сидя на диване, а в свете прошедших событий вид у него был ужасный. Плохо соображая с утра, он добрался до телефона и снял трубку. 

- Алло. - сонным голосом сказал он в трубку. 

- Мистер Кармайкл, уже десять утра, мы ждём вас! - голос Джеки был запыхавшийся и немного дрожащий. 

- Джеки, что случилось? - протянул Дариен и прикрыв трубку рукой, зевнул. 

- Мистер Кармайкл, Дариен! - вскрикнула девушка в трубку. - Приезжайте немедленно, вы теперь законный глава компании, мы же не можем проводить совещания без вас! 

- Ладно. Дариен оставил трубку на законном месте и направился в ванную. То, что он увидел в зеркале, не особенно его обрадовало. Ввалившие глаза, бледная кожа, полностью отсутствующий взгляд. Одним словом, сам на себя не похож. Умывшись и перекусив, тем, что нашёл в холодильнике Дариен, направился в офис. Джеки ждала его в холе. 

- Мистер Кармайкл, ну наконец-то. - она протянула ему папку с какими-то документами и Дариен вошёл в зал совещаний, где уже были: Дик - помощник его отца, его правая рука, Паола - менеджер и вице-президент Самуэль. Дариен пожал руки мужчинам и как можно приветливее улыбнулся Паоле. Улыбка получилась вымученной и уж не, сколько не радостной. 

-Дариен, ты понимаешь, что теперь ты глава фирмы? - начал Самуэль. Он был темнокожим мужчиной, примерно того же возраста, что и отец Дариена, по этому он знал того ещё мальчишкой, и теперь считал своим долгом помочь сыну лучшего друга. 

- Да. - ответил парень. 

- Ну, тогда ты должен прийти в себя и взяться за ум. Корпорация не будет ждать, дела пока идут, но после, - Самуэль не на долго замолчал - после смерти твоего отца, всё осложнилось, понимаешь? - он выразительно посмотрел на Дариена, который бесцветным взглядом смотрел на него, или даже сквозь него. Его сапфировые глаза не выражали никакого интереса к жизни. Он сейчас думал о ней. О своей любимой, о Серене. "Любимая, я был груб, я в последнее время отдалился от тебя. Серена, Господи, вернись ко мне. Я не смогу жить без тебя" его размышления прервал громкий хлопок. Паола от неожиданности дёрнулась, а Дик еле заметно вздрогнул. Самуэль несколько минут пытался вернуть Дариена на землю, но в безуспешности своих попыток не выдержал и хлопнул толстой папкой с отчётами по столу. 

- Дариен!!! - парень поднял на него удивлённый взгляд. А вице-президент продолжил. - Значит так, юноша, если ты хочешь жить так же хорошо, как жил до этого, берись за ум, и забудь, наконец, о Серене! Глаза Дариена округлились. "Откуда он знает, что Серена ушла от меня?" промелькнула у него в голове. 

- И не смотри на меня такими глазами! - провозгласил Самуэль. - твой отец рассказывал мне о ней. До этого молчавший Дик, наконец, вступился за Дариена. 

- Послушай, Самуэль, парню итак не легко сейчас. Оставь его, ты ведь вице-президент компании, а я помощник его отца, займёмся делом, а он потом включится в работу. 

- Да я что, по-вашему, ничего не понимаю? - взорвался Дариен. - я же не пустоголовый идиот, в конце-то концов! Самуэль, ты требуешь, чтобы я включился в работу фирмы? Ты получишь, то что ты хочешь. Паола, - обратился Дариен к сидящей девушке. - принеси мне все отчёты за последний месяц и передай Джеки по пути, пусть сделает нам кофе, день предстоит тяжёлый. 

Паола вышла из зала совещаний. 

- Что там происходит? Почему они так кричат? - взволнованно спросила Джеки. - Кажется, Дариен приходит в себя, Самуэль добился того, чего хотел. Девушки синхронно улыбнулись и занялись своими делами. Дариен весь день провёл с Диком и Самуэлем, они объясняли ему суть всего, что происходило на фирме. К концу дня, Дариен уже не плохо ориентировался с отчетами о продажах и остальным. Для него начались рабочие дни. Через пару недель он уже по уши втянулся в дело и практически никогда не вспоминал об отце, и о Серене. Теперь его мысли были заняты лишь работой, работой и ещё раз работой. Самуэль даже в шутку стал называть его "Воскрешённым", так, как Дариена практически вытащили из небытия. 

Глава 4-Новые подруги 

Серена читала книгу сидя в углу обширной залы библиотеки. Старая книга, потрёпанный переплёт, пожелтевшие страницы. Девушка всегда увлекалась историей, она ей нравилась в ровной мере, как и астрономия. Серена перелистнула страницу и продолжила чтение. Строчки мелькали у неё перед глазами, истории о былых веках, о учёных, об открытиях. Серена обожала приходить сюда и читать. Здесь она забывала о своих проблемах, забывала о болезни бабушки, забывала о нём. Не очень много времени прошло с того дня, как они расстались, но для Серены это была вечность. Постепенно она начинала забывать всё, что было. Но самые яркие моменты не уходили из её сознания. Она помнила его прикосновения. Его поцелуи, его ласки. Помнила его нежный голос, который так часто говорил ей о том, что он её любит. Девушка снова перелистнула очередную страничку, тут её внимание привлекли две девушки, зашедшие в зал. Она кажется были новенькими в её школе. У одной из них были тёмные волосы, чуть отливающие синевой, и выразительные синие глаза. Другая же была шатенкой с изумрудными глазами, и очень высокой. Девушки прошли и сели за соседний с Серенной столик. Серена прочитала названия книг, которые они взяли: "Генная инженерия" у синеглазки и "Ромео и Джульетта" у шатенки. Её почему-то очень заинтересовали эти девушки и ей захотелось с ними познакомиться. Она встала с своего кресла и направилась к ним. 

- Привет. - произнесла приветливо Серена. 

- Здравствуй. - хором ответил девушки, отрывая головы от книг. 

- Мы учимся в одной школе, а до сих пор не знакомы. Я Серена Стауф. - представилась она. 

- Эми Мортинсэн. - ответила синеглазка. 

- Лита Спэнсор. - в свою очередь сказала шатенка. 

- Очень приятно. - произнеся это одновременно девушки рассмеялись. Серена села с ними за столик. Девушки разговорились, и через пару часов уже довольно много узнали друг о друге. Прошло две недели. Серена познакомила Эми и Литу с Миной, и теперь они часто вместе проводили время. Девушки учились в последнем классе коллежа, и в конце года им нужно было сдавать экзамены для поступления. Эми оказалась очень умной и начитанной, и теперь они вчетвером вместе занимались и делали уроки. Серена соревновалась с Эми в школьных олимпиадах, и они всегда делили первое место. Лита прекрасно готовила и часто приглашала всю компанию к себе, попробовать очередное своё творение. Так шли недели и вот до конца года осталось два месяца. Серена, Мина, Лита и Эми гуляли по городу. Сегодня был выходной, и они решили прогуляться по магазинам. Девушки проходили мимо какого-то бара, Серена невзначай взглянула на вывеску и её лицо тут же побледнело. 

- Серена, что с тобой? Тебе плохо? - Лита испуганно посмотрела на подругу. Мина и Эми тоже обернулись. 

- Серена! - вскрикнула Мина. - Девочки, уйдём отсюда. Мина потянула Серену за собой. Через несколько переулков они оказались рядом с симпатичным кафе куда и поспешили зайти. Девушки сели за столик. Лицо Серены всё ещё было бледным. Эми принесла ей стакан воды. 

- Что происходит? - гляди на Серену спросила нетерпеливая Лита. 

- Мина, - слабым голос ответила Серена. - расскажи, у меня на это не хватит сил. - Хорошо. - Мина кивнула. - Всё началось чуть более года назад. Мы с Сереной проходили мимо того самого бара. Как вдруг из него, а точнее из его разбитой витрины, вылетел парень…И Мина рассказала девушкам всю историю любви, Серены и Дариена, рассказала, как они вместе ездили на пикники, как гуляли в парке. Рассказала, как Серена, после их ссоры собрала вещи и ушла, как Дариен звонил ей и искал пропавшую любовь. Она рассказала, как страдала, Серена, как она страдает теперь. А Серена всё это время, отрешённо смотрела в окно на улицу, где кипела жизнь. Её взгляд был пустым, и казалось, проходил сквозь всё, все её мысли были сейчас о нём. "Где ты, Дариен? Что ты сейчас делаешь? Помнишь ли ты меня?".

Глава 5-Соперники 

Дариен сидел и пил горячий кофе. Его глаза блуждали по печатным строчкам очередной сметы. Теперь он уже не плохо справлялся со своими обязанностями, Самуэль и Дик были очень им довольны. 

Дела у фирмы шли не плохо, и всё бы было хорошо, но как говориться "не было бы счастья, да несчастье помогло". В кабинет постучали. 

- Войдите. - ответил Дариен отрывая глаза от бумаги. В комнату вошла секретарша. 

- Мистер Кармайкл, к вам мисс Рэйана Саливан. 

- Рэйана Саливан? - переспросил Дариен. 

- Да, впустить? - подтвердила Джеки. 

- Пусть заходит. Джеки скрылась за дверью, а через минуту в неё вошла другая девушка. Чёрные волосы, волной спадали до поясницы и отливали пурпуром. А тёмные, кажется фиолетовые или пурпурные глаза изучающее и оценивающе осматривали всё вокруг. Наконец их взгляд сосредоточился на Дариене. Рэйана оглядела его и остановилась на мнении " Красив, не глуп, но мне не подходит". Он в свою очередь осмотрел вошедшую. Одета она была в строгий чёрный костюм и алую блузку, на шее висел затейливый амулет, похожий на японский иероглиф. На вид ей было примерно столько же сколько ему. Но в глазах горел какой-то не очень хороший огонёк, словно она пришла, чтобы доказать, что-то, о чём Дариен не подозревал. 

- Мисс Саливан? 

- Да - мелодичным голосом ответила девушка. 

- Присаживайтесь, - Дариен был как всегда галантен, тем более, что девушка была красива. - будете что-нибудь? 

- Не отказалась бы от стакана апельсинового сока. - Рэйана села на небольшой диван, находящийся в кабинете. Дариен нажал кнопку на передатчике и произнёс: 

- Джеки, стакан апельсинового сока для мисс Саливан и чай для меня. 

- Хорошо, одну минуту. 

- Чем обязан вашему визиту? - поинтересовался Дариен, садясь напротив девушки в кресло. 

- Мы с вами, а точнее с вашим отцом работали вместе - начала девушка. - Мы поставляли сырьё, для изготовления вашей продукции. 

- А в чём же проблема? - недоумевал Дариен. 

- В том, мистер Кармайкл, что у вас задолженность суммой в двести тринадцать тысяч долларов. - чётко ответила девушка. Дариен только хотел открыть рот, чтобы возразить, как в дверь постучали, и вошла Джеки с соком и кофе. Поставив всё на столик, она так же тихо удалилась, извинившись за своё вторжение. Рэйана взяла стакан с соком и сделала несколько глотков. Дариен же продолжал ошарашено смотреть на неё, не зная, что сказать в ответ. Наконец он произнёс: 

- Почему мне раньше не сообщили? 

- Мой секретарь пытался связаться с вами, но безуспешно. Вы всё время были заняты, пришлось мне лично приехать. 

- Извините, мисс, но я ничего не знаю не о какой задолженности. Вы наверное ошиблись, в финансовых отчётах моей компании всё в порядке. Проверьте всё ещё раз, а сейчас извините, мне нужно работать. 

"Да как ты смеешь?" Рэйана была просто в бешенстве от такого поведения, но на её лице ни дрогнул ни один мускул. Девушка спокойно произнесла: 

- Вы хотите войны, мистер Кармайкл? Вы её получите, до встречи, - девушка встала, поставила стакан на место и быстрыми шагами направилась к выходу из кабинета. Обернувшись, она добавила - в суде! - и вышла, слегка хлопнув дверью. Дариен несколько секунд смотрел на закрывшуюся дверь и осознавал произошедшее. Наконец он вышел из кабинета и обратился к Джеки: 

- Пригласи ко мне Дика, Паолу и Самуэля. 

- Хорошо, сэр. Через пять минут все четверо были в зале совещаний. Дариен был просто в бешенстве. 

- Почему мне раньше не сообщили об этом чёртовом долге? У нас нет таких денег в данный момент! - кричал он. 

- Успокойся, мы что-нибудь придумаем, а если дело дойдёт до суда, лучшие адвокаты в городе и в стране друзья твоего отца, они помогут - примирительным тоном говорил Самуэль. 

- Помочь то помогут, а если мы не выиграем дело?! - Дариен отчаянно мерил комнату шагами, с такой скоростью, что у Дика и Паолы, которые по обыкновению молча слушали, начало рябить в глазах. Минут двадцать прошли в таком напряжении, наконец, Дариен успокоился. Совещание разошлось по своим рабочим местам. Каждый был занят своим делом, а Джеки обзванивала адвокатов, о которых говорил Самуэль. Дело предстояло не шуточное, и защита компании Дариена нужна была хорошая. 

Глава 6-Неожиданное предложение 

Учебный год закончился. Серена и Лита гуляли в парке и весело болтали. Эми и Мина уже уехали на лето с родителями, так что они остались вдвоём. 

- Как у вас дела с Ричардом? - поинтересовалась Серена, присаживаясь на резную скамеечку, в тень одного из деревьев. 

- Всё просто здорово. Если мне позволять, то мы с ним в июле уезжаем к его родителям - со счастливым лицом ответила Лита. 

- Классно! Девушки весело обсуждали прошедший учебный год, Лита рассказывала о Ричарде, как вдруг к ним подошла девушка. Чёрные волосы веялись по ветру, бордовый костюм переливался на солнце, а глаза были скрыты за тёмными очками. 

- Серена Стауф и Лита Спэнсор? - спросила она приятным голосом, снимая очки. Её глаза, какой удивительный, пурпурный цвет. Серена поразилась этим глазам. 

- Да, а что-то случилось? - удивлённо произнесла Лита. 

- Ничего особенного, просто я хочу нанять вас - улыбнулась незнакомка. 

- Что?! - в один голос вскрикнули девушки. 

- Пойдём, я всё объясню там. - и чёрноволосая красавица указала на дорогой лимузин, стоявший у входа в парк. Лита и Серена переглянулись и направились за этой странной девушкой. В машине они ехали в полной тишине и лишь изучали друг друга глазами. Спустя минут пятнадцать лимузин остановился возле одного из самых дорогих ресторанов. Чёрноволосая незнакомка пригласила всех следовать за собой. Они сели за заранее заказанный столик и тут наконец незнакомка заговорила. - Позвольте представится, Рэйана Саливан. - произнесла она. 

- Очень приятно. - ответили девушки. - Но, зачем вы нас пригласили? 

- Всё по порядку. - Рэйана сделала небольшую паузы и продолжила. - Я ищу хороших адвокатов, и мне порекомендовали вас - глаза девушек округлились. - Не удивляйтесь. Я достаточно хорошо знаю вас, точнее знаю, как вы занимались в школе, и на какой уклон был ваш класс. Я хочу, чтобы вы работали у меня. Понимаю, вам нужно ещё очень многому научиться, но, я найму лучших из бывших, и вы будете лучшими из нынешних. - Рэйана выразительно посмотрела сначала на Серену, затем на Литу. 

- А почему нет? - произнесла Лита. Серена повернула к ней голову. - Действительно, что плохого? Но, Рэйана, нам понадобиться несколько лет, чтобы всему научиться. 

- Вам хватит и одного года - спокойно ответила та. - Серена, ты согласна? - обратилась она к молчавшей до этого времени девушке. 

- Да, я согласна, но я не понимаю, почему вы выбрали нас? Нам всего по семнадцать. 

- Не лги, тебе уже восемнадцать Серена - поправила её Рэйана. - А Лите исполнится восемнадцать через три месяца. Итак, вы согласны? 

- Да - тут же ответила Лита. 

- Хорошо - подтвердила Серена. 

- Отлично - Рэйана улыбнулась. - А теперь выбирайте себе меню. Они прекрасно пообедали. Разговорились и к концу обеда уже общались на ты. Хотя Рэйана была на несколько лет старше. 

Потом они разошлись, Рэйана поехала к себе, а Лита и Серена направились по домам. Шли они в одну сторону, по этому обсуждали прошедший день. 

- Это ведь отличная возможность, Серена. Через год, по её словам мы уже будем хорошими специалистами, ты сможешь заработать на лекарства для бабушки. 

- Да, но что-то здесь подозрительное. Лита, не могла она выбрать именно нас. К тому же… - Серена не договорила, мимо них пронесся тёмно-вишнёвый джип, а за рулём сидел он. 

Серена покачнулась, но Лита вовремя додержала её, чтобы та не упала. Машина резко затормозила, проехав по инерции ещё пару метров. Отовсюду сигналили, а Дариен резко развернувшись по встречной поехал назад. Неужели, он наконец-то нашёл её. Но лита, благоразумно увела Серену за угол ближайшего дома, так, что Дариен не заметил их и проехал мимо. 

- Спасибо - тихо поблагодарила Серена подругу. 

- Мы же друзья - улыбнулась та в ответ. Лита, спустя ещё пять минут свернула к себе, а Серена вернулась домой. Зайдя в квартиру она, лишь улыбнулась бабушке и ушла к себе в комнату. Там она упала на кровать и тихо заплакала. Он снова ворвался в её жизнь. Так неожиданно и так жестоко. Он не давал ей покоя. Всё начинало забываться, и вот снова он. Слёзы тихо капали из глаза девушки, оставляя за собой солёные дорожки. А на другом конце города, темноволосый парень сидя в вишнёвом джипе вспоминал, тихо и печально вздыхая, вспоминал её.
Глава 7-Игры времени 

Время неумолимо шло вперёд. Уже пол года Серена и Лита учились, чтобы работать с Рэйаной. Девушки схватывали всё налету и по этому через несколько месяцев уже могли, были заняться настоящим делом. Эми и Мина теперь редко виделись с ними. Эми училась на медицинском факультете в Нью-Йорке, а Мина уехала в Лос-Анджелес, и там занялась актёрской карьерой. Рэйана была очень довольна успехами девушек. За эти пол года они очень сильно подружились, стали близкими подругами. Серена даже рассказала Рэйане о Дариене, о том, что между ними было. Та, поняла о ком говорила Серена, но не словом ни обмолвилась, что именно против него Серена и Лита будут "сражаться". 

- Рэйана, послушай, ты никогда не рассказывала нам, ради какого дела ты нас решила взять к себе на работу и столько с нами возиться? - поинтересовалась, как-то Лита за обедом. 

- Никогда не рассказывала? - переспросила Рэйана. - Ладно, раз уж вы так хотите, просто, одна компания задолжала нам большую сумму денег, а выплачивать не хочет. 

- Деньги, деньги, деньги…- пробормотала Серена. - Раздражает! 

- Да ладно тебе, Серена. - усмехнулась Лита. Девушки весело болтали не о чём поглощая свой обед, как вдруг их разговор был прерван. К Рэйане подошёл один из адвокатов и что-то шепнул на ухо. Лицо у девушки сразу помрачнело, а глаза чуть потемнели, от чего стали практически чёрными, а не пурпурными, какими всегда были. 

- Извините, но мне нужно оставить вас. - виноватым тоном произнесла она. 

- Иди, мы не маленькие, разберёмся. - прожёвывая кусочек круосана выговорила Лита. Серена, глядя на неё, чуть не подавилась соком от смеха. Лита с набитым ртом была такая смешная. 

- Аккуратнее с едой, - попросила Рэйана и встала - я ещё постараюсь вам позвонить. Рэйана ушла из кафе, где они обычно обедали, а Лита и Серена закончив с едой направились обратно в офис, для продолжения занятий. Так проходили долгие дни. За это время Серена успела накопить довольно крупную сумму, чтобы её бабушке сделали операцию. В больнице сказали, что ещё не всё потеряно, но нужно ждать донора. С тех пор Серена каждый вечер после занятий приходила к бабушке в больницу. Время шло, неумолимо шло вперёд, хотели люди этого или нет. Оно никогда не останавливается, это время, неутомимое, беспощадное, бессердечное, несётся оно вперёд, забирая нашу жизнь. Вот так оно и бежало, пока, не наступил момент, когда оно немного устало, и чуть сбросило темп своего бега. Время замедлило свой ход и жизнь немного успокоилась, как казалось сначала, но… 

- Дариен, к тебе посетитель - произнёс Самуэль входя в кабинет. За ним вошла та же чёрноволосая красавица. - Я вас оставлю - и Самуэль ретировался. Рэйана бесцеремонно села в кресло и выжидательно посмотрела на опешившего Дариена. Эта девушка его просто бесила, раздражала, он её не переваривал, но в то же время она тянула его к себе, как магнитом. Полная противоположность Серены. Та, хрупкая и ранимая, это - смела и решительная. 

- Зачем ты пришла? - наконец спросил Дариен, решив, что перейдя на "ты" без предупреждения, уколет её за самолюбие. 

- За тем, чтобы сообщить тебе, - Рэйана и не думала сдаваться. - что война началась. Война и моя месть тебе - вызывающе продолжила девушка. 

- Месть?! О чём ты? - Дариен сидел за своим столом и недоумённо смотрел на чёрноволосую бестию, которая сидела напротив него в кресле и своими пурпурными глазами прожигала в нём дыры. 

- Вскоре, ты сам всё поймёшь и вспомнишь, а сейчас даже не пытайся. Главное ты уже знаешь. 

Рэйана встала и направилась к двери. Открыв её она обернулась и тихо, но чётко произнесла своим кошачьим голосом: 

- А она ведь тебя не забыла. И скрылась в дверях. Лицо Дариена посерело. "О ком она?! О Серене, но откуда она знает о ней? Больше года прошло с того момента, как мы расстались? Кто эта чёртова девчонка, за что она мстит мне?!" мысли с бешеной скоростью крутились в голове юноши, и чтобы хоть немного привести их в порядок он подошёл к окну. Черноволосая красавица направлялась домой, размышляя по дороге "Ну вот, теперь ты будешь мучаться в раздумьях, и гадать откуда я столько о тебе знаю. Только вот тебе и в голову не придёт, что я любовница твоего непорочного отца, да будет ему земля пухом". Лицо девушки исказила гримаса толи страха и боли, а толи злобы и ненависти. 

Глава 8-Обретая тебя 

Взволнованная, Серена шла по направлению к кабинету Рэйаны. Сегодня им с Литой должны были, наконец, рассказать в каком деле они будут участвовать. Серена специально для встречи с остальными адвокатами надела свой лучший, новый костюм. Серая юбка в крупную клетку, красная рубашка и такой же, клетчатый пиджак. Волосы Серена подстригла совсем недавно, и теперь, вместо длинных, золотистых прядей, которые достигали ей до щиколоток, девушку украшало изящное каре. Выглядела она просто великолепно. Наконец девушка дошла до своей цели и робко постучалась в двери. 

- Войдите. - ответил с другой стороны голос Рэйаны. Серена вошла. 

- Серена, здравствуй! - поприветствовала Рэйана вошедшую и встав из-за стола направилась к ней. 

- Привет - поздоровалась Серена. Через пару минут они уже вместе с другими мужчинами и женщинами были в зале совещаний, там Серена увидела и Литу. Тёмно зелёный костюм с белой блузкой очень красиво сочетались. Первые пять минут Рэйана занималась только тем, что представляла Лите и Серене всех, кто присутствовал. Здесь были пятнадцать человек и как сказала Рэйана все они будут помогать Серене, Лите и ей самой в одном деле. После, Рэйана, наконец, заняла своё место, и совещание началось. Серена и Лита наконец смогли ознакомиться с делами. Теперь они же понимали, против кого и почему им придётся бороться. Единственное, чего Серене и Лите было неизвестно, кто глава той корпорации, против которой они подавали иск в суд. Завтра должно было состояться первое заседание и по этому Серена и Лита досконально изучали материалы дела. На следующий день Серена встала очень рано, так как заседание было назначено на девять утра. Закончив макияж девушка оглядела себя в зеркале и осталась довольна, не найдя никаких изъянов. 

- Сразишь всех - сказала она сама себе и была права. Тёмно-синий костюм очень хорошо сочетался с цветом её глаз и волос. Наконец Серена вышла из дома, возле подъезда её ждала машина. Рэйана позаботилась о том, чтобы её главные обвинители не опоздали на встречу. Через пятнадцать минут машина остановилась перед зданием суда. Огромное, с мраморными колоннами в античном стиле, оно больше напоминало Акрополь, чем суд. Водитель припарковался и выйдя из машины, вежливо открыл дверцу перед Сереной и подал ей руку. Девушка вышла и восхищённо глядя на огромное здание направилась к входной двери. Внутри было так же красиво и интересно, как и снаружи. Серена осмотрелась. Всё было сделано очень аккуратно и приспособлено, никаких лишних деталей, никакой вычурности. 

- Эй, Серена! - к ней подошла Лита. 

- Привет, давно ты здесь? - спросила Серена подругу. 

- Нет, минут пять, Рэйана тоже уже приехала, сказала, что-то нужно уточнить, сейчас придёт. Ты боишься? 

- Нет, скорее, немного нервничаю, это же наше первое дело, к тому же такое серьёзное. А вот Рэйана. - Серена кивнула в сторону приближающейся к ним черноволосой девушки. Рэйана несла в руках две папки и приветливо улыбалась Серене. Подойдя, она отдала папки девушкам. 

- Это материалы по делу, здесь всё, что вам пригодится. У вас пол часа, чтобы ознакомиться, приготовьтесь, бой будет серьёзным - лицо Рэйаны стало серьёзным, а её пурпурные глаза заблестели огоньком сладостной мести, однако его практически нельзя было уловить, слишком хорошо она его маскировала. Лита и Серена сели в кресла, которые располагались в коридоре и принялись за чтение. Рэйана же просто сидела рядом и нервно крутила в руках колечко. Прошло минут десять, как дверь здания распахнулась, и в неё вошли несколько человек. Трое мужчин и две женщины. Рэйана похоже заметила кого-то знакомого, так как встала и направилась к ним навстречу. 

- Дариен, наконец-то, я уж думала, что ты испугался. - нарочито громко произнесла она. Лицо Серены, замерло, глаза прекратили изучать строчки, она обернулась, и медленно встав, осмотрела того, к кому обратилась её подруга. Да, он совсем не изменился. Те же сапфировые, бездонные глаза, в которых хочется утонуть. Та же лёгкая ухмылка на лице. И всё так же безнадёжно растрёпанная чёрная чёлка, слегка падающая на глаза. Дариен сфокусировал взгляд на фигуре вставшей девушки. "Господи, Серена?!" кричали его мысли. Да, это была его Серена, хотя нет, не совсем она. Та Серена, которую он знал, носила длинные волосы, а у этой девушки они были подстрижены до плеч. Та Серена, не одевалась в строгие костюмы, но боже, как же она хороша в нём. Единственное, что выдавало Серену, были её глаза. Всё такие же по-детски наивные и любящие. Она смотрела на него с изумление, страхом и … и болью. Нестерпимой, дикой болью, но, кажется в этом взгляде было ещё что-то, любовь?
Глава 9-Жестокий мир 

Просто, потому что не было тебя, 

Не могла сказать тебе, что я твоя. 

Reflex. 

Они стояли и смотрели друг другу в глаза не в силах оторвать взгляда. Как же давно они не виделись, как хотелось сейчас броситься в объятья и не разлучаться никогда, но гордость не позволяла им сделать этого. Рэйана обернулась на Серену, в её глазах читалось неописуемое удовлетворение. - Серена, Лита, познакомьтесь, вот против этого человека и против его компании мы подаём иск. Серена судорожно сглотнула. Она любит его, но должна будет всячески стараться "уничтожить" его компанию, ведь она не может придать Рэйану. В уголках небесно-голубых глаз появились слёзы, но Серена вовремя сморгнула их. Вдруг из одной из дверей вышел человек в деловом костюме и пригласил их войти. Лита поспешила втащить Серену в зал заседаний. Девушка двигалась, как на автопилоте, и Лита ей прошептала: 

- Забудь о нём, ты же помнишь, как он поступил. Займись делом! 

- Хорошо. - тихо ответила Серена, а про себя подумала " Я до сих пор люблю тебя, будь ты проклят!" Судья выслушал обе стороны, рассмотрел представленные документы. Всё это тянулось долгие часы, за время которых Серена часто ловила на себе взгляды Дариена. Сколько же в них было боли, мольбы и чего-то ещё. Она пыталась понять, что это что-то было, и пришла к заключению - он её всё ещё любил. Дариен практически не слушал, что говорилось во время слушанья дела. Всё его внимание, все его мысли были обращены только к ней, к той, которую он пытался забыть, но так и не смог. "Серена, зачем ты меня мучаешь? Зачем снова появилась в моей жизни? За что ты так мстишь мне? Я ведь любил тебя, я люблю тебя!" думал он, рассматривая профиль её лица. Серена старалась не смотреть в его сторону, но боковым зрением и шестым чувством видела и осознавала, что он постоянно смотрит на неё. Как же было сильно желание встать и броситься в его объятья, но гордыня, будь она проклята, брала верх. Наконец, судья подытожил всё происходящее. Следующая встреча была назначена на первое октября. Значит, до неё оставалось два месяца. Все вышли из комнаты и Серена, сказав что, сейчас вернется, исчезла. Она хотела немного, хоть пару минут отдохнуть от его глаз. Девушка зашла в туалет и направилась к раковине. Не боясь размазать косметику, она умылась, из-за шума воды Серена не услышала, как в туалет вошёл ещё кто-то. Дариен тихо закрыл дверь и задвинул защёлку. Девушка подняла глаза, по её лицу медленно катились капельки воды и тут она увидела позади себя его печальные глаза. 

- Дариен?! - вскрикнула она, резко обернувшись. 

- Не кричи, Серена, я ничего тебе не сделаю, я просто хочу поговорить- успокаивающим голосом ответил парень. 

- Почему я должна тебе верить? - с вызовом ответила она. 

- Ты слишком хорошо меня знаешь - сказал он в ответ чуть приблизившись к ней. Она манила его, притягивала словно магнит. Её тело, которое он так и не смог забыть или заменить чьим-то другим. 

- Зачем ты обрезала волосы? - произнёс он, беря в руку золотистую прядь. 

- Не трогай меня! - Крикнула девушка и отскочила от него, но в туалете было не очень много места, она наткнулась на стену. Лицо Дариена пронзила боль, но из-за беспомощности девушки он слегка ухмыльнулся. 

- Тебе от меня не убежать, нам нужно поговорить. 

- Мне не о чем с тобой разговаривать - в глазах Серены горел огонёк злости, уступивший место любви. 

- Серена, не сопротивляйся, я же вижу, что ты меня любишь - настаивал Дариен на своих словах. 

- С чего ты это взял? - как можно увереннее и твёрже произнесла девушка. Её голос чуть заметно дрогнул, ведь Дариен был прав, её любовь к нему не угасла. Она любила его так же сильно, как и тогда, много месяцев назад. Минутная задумчивость стоила Серене того, что Дариен совсем вплотную приблизился к ней. Глаза девушки округлились от удивления, и Дариен заметил, что в них нет больше того огонька злобы, там только любовь и мольба. Серена чувствовала его горячее дыхание на своей коже. Их лица медленно сближались, наконец Дариен не выдержав больше такого напряжения мягко прикоснулся к её губам. Серена почувствовав, такие знакомые, почти забытые ощущения инстинктивно начала отвечать ему. Дариен чувствовал вкус вишни, когда целовал её губы. Такой чудесный и приятный вкус, который он пытался забыть на протяжении всего это времени. Забыть вкус её губ, забыть цвет её глаз, забыть её ласки, забыть её любовь, но он не смог. Она снова вторглась в его жизнь и завладела им. 

Глава 10-Обещание 

Спустя несколько минут Серена осознала что происходит. Она оттолкнула Дариена и бросив на него полный презрения и боли взгляд выскочила из помещения. Дариен ещё секунду стоял без движения, а потом сорвался и бросился вдогонку за девушкой. Капельки воды на лице Серены высохли и по этому Лита и Рэйана не особенно удивились её отсутствию. Правда, макияжа на Серене не было, хотя, это абсолютно не портило её красоту. 

- Лита, пойдём скорее отсюда! - тараторила, Серена таща за собой подругу. 

- Хорошо, хорошо, иду я, куда ты так несёшься?! - выкрикивала Лита, пытаясь убавить темп. Минуту спустя Серена с Литой уже сидели в лимузине и ждали Рэйану. Она о чём-то разговаривала со следователем. Дариен выбежал в холл как раз тогда, когда Лита и Серена скрылись за входными дверями. Парень подбежал к Рэйане. 

- Где Серена? - порывистым голосом спросил он. 

- Ушла на улицу, и почему то слишком возбужденная. - ответила Рэйана ухмыляясь. "План сработал, как нельзя лучше" подумала она, а вслух добавила. - До встречи, Дариен, мне нужно ехать. - и направилась к выходу. Ошарашенный таким поведением Дариен стоял не произнося не слова. Его губы всё ещё помнили недавний поцелуй, судорожно облизнув их он почувствовал вкус вишни. 

- Мистер Кармайкл, - к нему подошла Джеки. - нам пора. 

- Ладно. - ответил Дариен и вместе со своими людьми вышел из здания суда. На улице он успел заметить чёрный лимузин, в котором уезжала девушка, которую он любил. Сев в свою машину Дариен направился в офис. Два месяца протекли незаметно. Серена занималась работой и пыталась забыть, кто является её "врагом", получалось плохо. В офисе она конечно практически не думала о Дариене, но дома, когда оставалась одна, все её мысли крутились вокруг него и их последней встречи. Серена вспоминала каждую деталь. Как он приближался, как дотронулся рукой до её золотистых волос. Как дрожал его голос, когда он разговаривал с ней. Она вспоминала, как боялась сама. Какой неописуемый и невозможный страх тогда переполнял её. Она боялась вспомнить то, что было с ней и с ним когда-то давно. Боялась вспомнить их любовь, которую они оба пытались убить на протяжении времени, прошедшего с их расставания. 

- Господи, какой же он… - Серена замолчала. Она боялась произносить то, что хотела. Сейчас она сидела у себя в комнате на кровати опёршись спиной на спинку койки и закрыв глаза вспоминала, вспоминала, вспоминала… Наконец слово сорвалось с её губ - милый. Дариен, зачем я люблю тебя? Зачем ты любишь меня? Зачем мучаешь? 

- Будь, проклят тот день, когда мы с тобой встретились, Серена! - Дариен смотрел на фотографию в красивой рамке, которая стояла на его столе. На ней была изображена молодая девушка лет семнадцати-восемнадцати. Длинные, золотистые волосы локонами подали ей на плечи и спину, небесно-голубые глаза светились счастьем, а губы расплылись в счастливой улыбке. 

- Почему я не могу забыть тебя?! Ты забрала моё сердце и не возвращаешь его назад, зачем ты меня мучаешь? Дариен смотрел на фото и размышлял вслух. 

- Я не могу забыть тебя, не могу забыть вкус вишни, вкус твоих губ. Серена, я не могу забыть, что… - он замолчал. Как же трудно было себе признаться в том, что, - я люблю тебя! - наконец закончил он свою фразу. 

Черноволосая девушка сидела в большой комнате, где все стены были заставлены полками, на которых стояли тысячи книг. Пурпурные глаза блуждали по страницам. Рэйана бессмысленно листала страницы не нужных и не интересных книг. Мысли же её были совсем в другом месте и о другом человеке. "Идиотка! Дура, глупая! Зачем это всё тебе нужно? Зачем ты портишь им жизнь? Ведь местью ты ничего не добьёшься! Они будут страдать так же, как страдала когда-то я!" душа девушки словно разделилась на два противоборствующих лагеря и, сейчас они вели между собой словесную войну. "Рэйана, но ведь она не виновата в том что он сделал с тобой! Да? А мне то какая разница? Я обещала, что отомщу и я сдержу обещание! Я обещала Рэйчел, обещала!"
Глава 11-Искренне 

- Снова идти туда?! Как же я не хочу… не хочу его видеть! - Серена красилась перед зеркалом, а Лита, стояла, рядом облокотившись на стенку и насмешливым взглядом смотрела на подругу. 

- Не смеши меня Серена, ты же вся светишься от того, что снова его увидишь. Красишься, по сто раз меняла одежду. Глупая, он тебя итак любит, разве не видно? 

- Лита! Не смей так говорить, я не люблю его! - вскрикнула Серена, а помада, которую девушка поднесла к губам, чтобы их накрасить предательски скользнула по коже. 

- Ну, смотри, вот что это? - на подбородке Серены блестел розоватый след. 

- Оригинально! - рассмеялась Лита. 

- Лита! - Серена достала из сумочки салфетку и вытерла следы помады. Затем аккуратно накрасила губы. 

- Вот теперь совсем хорошо. - заключила Лита. - Идём, а то опоздаем. Девушки вышли из офиса компании и сели в ждавшую их машину. Рэйана на этом заседании не смогла быть с самого начала, у неё были какие-то проблемы, по этому девушки ехали вдвоем. 

- Дариен, ты похож на жениха! - усмехнулся Дик, глядя на своего босса. 

- Прекрати свои идиотские шуточки! - огрызнулся Дариен. хотя, Дик был прав. Дариен расхаживал по холлу суда, как будто в ожидании появления своей невесты. Так продолжалось уже минут пять, по этому он смотрелся очень забавно. Но тут двери открылись и внутрь вошли две девушки и парень. Серена и Лита о чём то оживлённо разговаривали с вошедшим молодым человеком. Дариен поднял глаза в которых сразу же отобразились все чувства. Серена тоже обратила внимание на присутствующих. Её лицо чуть заметно побледнело, но не один мускул на лице не дрогнул. "Сегодня я буду сильной" решила она про себя. 

Прошло четыре часа прежде чем судья определил дату следующего заседания. Следствие проходило довольно нормально, но не компания Дариена ни Рэйаны сдаваться не хотели. Серена на протяжении всего времени, что они находились в одной комнате ни разу не взглянула на Дариена, в то время как он, буквально поедал её глазами. Всё вышли из зала суда обратно в холл. Лита незаметно исчезла, подмигнув Дариену. Ей нравился этот парень, и она очень хотела, чтобы Серена была счастлива с ним, вот только упрямство последней и её гордость противились этому. Джеки и Дик тоже ретировались. Серена с Тэдом выходили последними. Отвечая Тэду Серена боковым взглядом заметила, что в холле кроме Дариена никого нет. " Лита, чертовка!" пронеслось у неё в мозгу. 

- Серена, прости, что отрываю, но можно тебя на пару слов? - Дариен подошёл к разговаривающим. 

- Ладно, я подожду в машине. - не давая Серене ответить произнёс Тэд и вышел из здания на улицу. 

- Чего ты хочешь? - холодно произнесла девушка глядя в сапфировые глаза. Как же ей в тот момент хотелось почувствовать его губы, ласку, но Серена твёрдо решила быть жёсткой. 

- Не трудно догадаться, - ответил Дариен и чуть помедлив добавил. - любимая. 

- Прекрати! То, что было прошлый раз, это лишь мимолётная слабость - начала Серена, но парень не дал ей закончить. Дариен просто заставил её замолчать поцелуем. Серена в течении нескольких секунд осознавала что произошло, но потом всё же ответила на поцелуй. И вот они снова стояли и целовались возвращая друг другу потерянные за всё прошедшее время ласки. 

Дариен чуть отстранился и тихо прошептал: 

- Я люблю тебя, Серена, до сих пор и этого ничто не изменит. Не веря в то, что это произносит она, девушка повторила, словно эхо: 

- Я люблю тебя. 

- Вы только посмотрите! - раздался громкий возглас. Рэйана стояла в нескольких метрах от них. 

Чудесно, значит так Серена ты работаешь? Спишь с врагом? - издевательски продолжала черноволосая бестия. 

- Не смей! - Дариен отпустил Серену и двинулся к Рэйане. 

- А что ты мне сделаешь? Изнасилуешь, как мою сестру?! - бросила Рэйана. 

- Что?! - одновременно произнесли Дариен и Серена. 

- То, что слышали. А ты Серена, что не знала, чем занимался Дариен пока ты не подобрала его тогда, в баре? - продолжала Рэйана. Её глаза блестели лютой ненавистью и злобой. 

- О чём ты говоришь, идиотка?! - вскричал Дариен. 

- Ты что не помнишь Рэйчел? Или ты в тот день настолько много выпил, что не помнишь, за что Майк вышвырнул тебя через витрину? В тот день ты пьяный и под кайфом издевался над моей сестрой! 

- Ты лжёшь! - плача кричала Серена. 

- Рэйчел не твоя сестра. - глаза Дариена остекленели. Он с ужасом смотрел на эту черноволосую девушку и… он вспомнил! Да, те же пурпурные глаза, такие же чёрные, как смоль волосы, та же усмешка прелестных губ. - Не может быть. - прошептал он. 

- Может! - злобно произнесла Рэйана. 

- Но зачем ты мстишь нам?! Для чего? - не выдержала Серена и сорвалась на крик. Лита, Тэд и остальные услышали крики, которые доносились из здания и вернулись. Их глазам предстало ужасно зрелище. Серена, Дариен и Рэйана стояли посреди огромного холла и кричали друг другу какие-то странные вещи. 

Глава 12-Верь в любовь 

- Она умерла. - произнесла Рэйана по щеке которой скатилась предательская слеза. 

- Что? Но… 

- Из-за этих чёртовых наркотиков. Передозировка. Прошло уже пол года. - слова с трудом выходили из горла. Горе, которое мучило девушку всё это время, наконец, вырвалось наружу. Рэйана стояла и плакала. Нет, она не мучительно рыдала и стенала, она плакала, плакала, как сильный воин, потерявший друга. 

- Я не знал, прости. - голос Дариена был едва слышен, всхлипы Серены были громче. 

- Предатель! - крикнула девушка и выбежала из здания суда. Лита бросилась за ней, на ходу крикнув Дариену: 

- Не появляйся какое-то время, всё образуется, она простит. 

Прошло три месяца. 

Серена уже забыла произошедшее, благодаря стараниям своих подруг. С того дня ни она, ни Лита, на работу не вышли. Лишь по телевизору они узнали о том, что Рэйана забрала иск и дело зашло в тупик. Позже в новостях передавали, что Рэйана уехала из страны. Время шло, как в тумане. Серена не думала ни о чём, а просто жила обычной жизнью. Устроилась на работу в одной из адвокатских контор. 

Проснулась девушка от того, что солнечный зайчик упорно светил ей в лицо. Весело улыбнувшись Серена поднялась с кровати и подошла к окну. Как только она его открыла, в лицо ударил свежий, весенний ветерок. Через пол часа Серена уже завтракала весело болтая с бабушкой. Вдруг в дверь кто-то позвонил. 

- Ешь, я открою. - произнесла бабушка и удалилась из кухни. Серена поглощала печенье и читала утреннюю почту, чтобы не скучать. "Наверное кто-нибудь из девочек" решила она. Но тут в кухню вошла бабушка со странным выражением лица. Помедлив с минуту она наконец, произнесла: 

- Серена, это к тебе. 

- Ну что их носит в такую рань? - усмехнулась Серена, но в коридор всё таки вышла. 

- Здравствуй, любимая. - там стоял Дариен с огромным букетом красных роз. Серена смотрела на него и не могла оторвать глаз. Столько времени она пыталась вычеркнуть из памяти всё, что было с ним связано, но стоило ему, только появится, как всё сразу же ожило и заиграло новыми красками. 

- Здравствуй, Дариен. - нерешительно произнесла девушка после минутного молчания. 

- Это тебе - тихо произнёс парень, протягивая Серене огромный букет. Никогда в жизни Серена ещё не видела столько красивых, бархатных, алых роз. 

- Спасибо, они прелестны - Серена приняла букет. Бабушка появившаяся в дверях с недоверием осмотрела Дариена, Серена быстро вручила ей букет, попросив поставить цветы в вазу. После того, как её бабушка ушла, они остались с Дариеном наедине. 

- Серена, нам с тобой нужно поговорить, серьёзно - начал Дариен. 

- Ты же знаешь, что нам не о чем говорить, всё давно кончилось - тихо ответила девушка. 

- Не лги мне. Не лги себе, ведь ты говоришь не правду - настаивал Дариен. 

- А чего ты ждал от меня?! Что я с распростёртыми объятиями брошусь тебе на шею, после того, что я узнала?! - вскрикнула Серена. 

- Прости, но я же был пьян - пытался Дариен найти оправдания. 

- Я знаю - голос Серены смягчился, и тут она неожиданно бросилась Дариену на шею. - Прости, любимый, я не могу без тебя, я люблю тебя! - по щекам девушки катились слёзы. Дариен нежно обнял её. 

- Не плачь, любимая, всё будет хорошо, главное верь в любовь. В нашу с тобой любовь. Дариен аккуратно приподнял подбородок Серены к своему лицу и нежно поцеловал её. Снова он почувствовал на губах вкус вишни. "Мой любимый вкус" подумалось ему. Таких, целующихся, их и застала бабушка Серены, когда снова вышла в коридор. На её лице играла счастливая улыбка. Дариен и Серена счастливо целовались, теперь все их беды остались позади, теперь они навсегда вместе. Наконец, оторвавшись от губ любимой Дариен смотря прямо ей в глаза произнёс: 

- Выходи за меня, Серена! - глаза Серены засветились счастьем и она тихо произнесла: 

- Да! 

Конец

